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1 Lámpara de mesa de latón 
con pie de medio huevo de 
avestruz y fuste estriado, 
años 70
56 x 18 cm
150 - 200 €

4 Cómoda francesa de 
nogal con tiradores y 
bocallaves de bronce, 
Región de Nantes S.XVIII
89 x 61 x 145 cm
700 - 900 €

3 Pareja de copas de jardín 
de hierro colado tipo 
“Médici”, S.XIX
Faltas
68 cm
1.500 - 1.800 €

2 ANONIMO ITALIANO S.XVIII
“Retrato infantil con 
ramillete de flores”
Óleo sobre lienzo
36 x 28 cm
1.500 - 1.800 €

Nombre y Apellidos..............................................................................................................................................................................

Dirección................................................................................................................................... D.N.I.......................................................

C.P. .....................................Ciudad.................................................................... Provincia.....................................................................

País.......................................................Telf...............................................................................................................................................

Mail........................................................................................................................................................... Nº de Subasta......................

Acepto pujen en mi nombre los siguientes lotes hasta la cantidad que se indique y en el 
menor precio posible. Acepto las condiciones generales de BAYEU SUBASTAS y la 
comisión del 18,75% sobre remate más I.V.A. sobre la comisión.

BAYEU
S U B A S TA S

Londres, 58 · 28020 Madrid
Telf.: 91 431 53 50

info@bayeusubastas.com
www.bayeusubastas.com

Nº LOTE DESCRIPCIÓN OFERTA
PUJA 

TELEFÓNICA

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

telfs. puja telefonica...........................................................................................................................................

FIRMA

Madrid,........... de...................................................de 20.......     
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8

9 10

10 Mesa auxiliar circular 
de caoba Luis XVI con fuste 
acanalado sobre pie de 
trípode, S.XIX
70 x 60 cm
900 - 1.200 €

9 Banco de nogal 
posiblmente Mallorca o 
Menorca, S.XVIII
Faltas
106 x 187 x 53 cm
250 - 350 €

8 VARIOS AUTORES S.XVIII - 
XIX
Cuatro grabados coloreados 
de perspectivas ópticas
22 x 36 cm
400 - 500 €

5

6 7

5 VARIOS AUTORES S.XVIII - 
S.XIX
Cuatro grabados coloreados 
de perspectivas ópticas
30 x 42 cm
400 - 600 €

7 Butaca estilo Regencia 
policromada con tapicería 
de rayas
95 x 70 x 78 cm
600 - 700 €

6 Conjunto de seis sillas 
plegables de hierro 
forjado, latón y cuero, 
S.XX
80 x 42 x 63 cm
600 - 800 €
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18

19

21
20

17

17 ANÓNIMO ESPAÑOL S.XVII
“Santa Inés”
Óleo sobre lienzo
96 x 76 cm
1.300 - 1.500 €

19 Marco español de madera 
policromada y dorada con 
moldura rizada, S. XVII
60 x 85 cm
44 x 68 cm luces
500 - 600 €

18 FRANCISCO ANTOLÍNEZ Y 
SARABIA (Sevilla 1644 - 1700)
“El regreso de la Huída a 
Egipto”
Óleo sobre lienzo
49 x 75 cm
2.750 - 3.500 €

20 Taburete español de 
nogal con patas torneadas 
unidas por chambrana, 
S.XVII
41 x 41 x 30 cm
1.000 - 1.200 €

21 Mesa baja de nogal con 
tres cajones y tiradores de 
hierro forjado. S. XIX
60 x 45 x 64 cm
750 - 800 €

12

14

11 13

15 16

11 ESCUELA ESPAÑOLA S.XVII
“San Felipe Neri”
Óleo sobre lienzo
83,5 x 62 cm
900 - 1.200 €

13 ESCUELA RUSA, S.XIX
Icono de santos
53,5 x 43 cm
200 - 250 €

12 ESCUELA CASTELLANA 
S.XVII
Puerta de sagrario de madera 
policromada y dorada con 
Cristo Resucitado
41 x 27 ,5 cm
200 - 250 €

14 Lámpara de pie de madera 
tallada con pantalla con 
pasamanería, 1ª mitad S. XX
145 cm
125 - 175 €

16 ESCUELA ESPAÑOLA S.XVI
“Santa Teresa de Ávila”
Óleo sobre lienzo
86 x 66 cm
1.000 - 1.200 €

15 Hornacina española de 
madera tallada y dorada 
con escultura de la Divina 
Pastora, S.XVIII
Faltas
70 x 39 x 46 cm
500 - 700 €
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30

28

29

31

31 Arca de madera encorada con 
herrajes de hierro sobre soportes de 
piedra posiblemente Corona de Aragón 
S.XV
44 x 60 x 126 cm
8.000 - 9.000 €

30 ESCUELA ESPAÑOLA S.XVI
“San Onofre en un paisaje”
Óleo sobre lienzo
108 x 96 cm
2.000 - 2.500 €

27

26

242322

26 Piedra tallada siguiendo 
modelos antiguos. S.XIX
45 x 18 x 19 cm
150 - 200 €

27 Sillón frailero de nogal 
y cuero estilo del S.XVII
Faltas
104 x 50 x 67 cm
30 - 50 €

29 Dos tabicas de 
artesonado policromadas 
con motivos de azulejos, 
Castilla S. XV
25 x 85 cm
500 - 550 €

28 Pila de esquina para 
agua bendita de piedra 
caliza tallada y decorada 
con gallones. Castilla, S. 
XVI
53 x 45 x 30 cm
700 - 1.000 €

22 ESCUELA ITALIANA, 
S.XIX. Siguiendo modelos 
antiguos
“Alegoría del Buen 
Gobierno”
Óleo sobre tabla
39 x 30 cm
600 - 800 €

25 Pareja de leones de 
cerámica blanca vidriada, 
siguiendo modelos antiguos
52 x 55 x 34 cm
400 - 600 €

24 Marco de madera 
tallada y dorada siguiendo 
modelos góticos, S.XIX
77 x 42,5 cm
150 - 200 €

23 Torchero gótico 
de hierro forjado. 
Posiblemente S. XIV - XV
136 x 33,5 x 32 cm
300 - 400 € 25
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38

37

35 Escaparate sobre consola de nogal parcialmente 
tallado y dorado, época Carlos IV, hacia 1800
Faltas
193 x 62 x 120 cm
1.000 - 1.500 €

38 Alfombra de nudo español de estilo Cuenca con 
decoración en verde, beige y rojo, Fundación de Gre-
mios
338 x 243 cm
1.500 - 2.000 €

37 ESCUELA ESPAÑOLA S.XVII
Tríptico de la “Sagrada Família con San Juanito y Santos”
Óleo sobre tabla
54 x 71 cm
54 x 35 x 5,5 cm cerrado
3.000 - 4.000 €

36 Arca de castaño con decoración geométrica talla-
da, tapa con guardapolvos laterales, pps. S.XX
Faltas
69 x 54 x 162 cm
275 - 300 €

35

33

36

34

32 Cristo de marfil indo-portugués, S.XVII
24 x 16 cm Cristo / 71 x 30 cm cruz
1.700 - 2.000 €

34 ESCUELA ESPAÑOLA S.XVII
“La Visión de San Francisco de Paula”
Óleo sobre lienzo
158 x 99 cm
4.000 - 5.000 €

33 Cristo de marfil indo-portugués, S.XVII
28 x 20 cm Cristo
59 x 42 cm cruz / 
1.700 - 2.000 €

32
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45 47

48

51
50

49

46

50 Mesa de centro 
cuadrada policromada en 
verde y dorado, Diseño de 
Estanis Aguilar
43 x 90 x 90 cm
400 - 500 €

48 Pareja de bergeres 
lacadas en gris de estilo 
Luis XVI
101 x 70 x 60 cm
1.500 - 1.700 €

49 Lámpara de estilo 
holandés de ocho luces de 
metal pintado en blanco
74 x 84 x 84 cm
150 - 200 €

51 Mesa de centro cuadrada 
policromada en verde y 
dorado, Diseño de Estanis 
Aguilar
43 x 90 x 90 cm
400 - 500 €

47 EDOUARD TRAVIÈS DE 
VILLERS (Francia, 1809 - 
1876)
Conjunto de tres litografías 
de aves exóticas
24 x 15 cm
150 - 200 €

46 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
“Bueyes en la playa”
Óleo sobre lienzo
Firmado Tormo
60 x 49 cm
150 - 200 €

43

44

41
42

39 40

40 ESCUELA FRANCESA S.XIX
“Paisaje de Primavera”
Óleo sobre tabla
26,5 x 34,5 cm
200 - 300 €

44 Banqueta rectangular 
de madera pintada en color 
crema y dorado de estilo 
Luis XIV
47,5 x 44 x 120 cm
700 - 800 €

43 Silla lacada en gris con 
respaldo de haz de gavillas 
de estilo Luis XVI
94 x 47 x 46 cm
150 - 200 €

39 RUPERTO ÁLVAREZ 
CARAVIA (Oviedo, 1919 - 1993)
“Vista de Riaño”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1988
45 x 36 cm
400 - 500 €

41 Pareja de cómodas de 
estilo Neoclásico pintadas 
de blanco. Una de ellas con 
tapa de mármol negro veteado
81,5 x 35,5 x 108,5 cm
150 - 200 €

42 Silla lacada en gris estilo 
Luis XVI
96 x 46 x 45 cm
150 - 200 €

45 JACQUES DE SÈVE 
(Flourit, 1742 - 1788)
Conjunto de tres grabados 
coloreados de mamíferos
22 x 18,5 cm
150 - 200 €
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63

61
60

58 59

59 RAÚL DA COSTA 
CAMELO (1924 - 2008)
“Composiciones abstractas”
Dos óleos sobre cartulina
Firmados
22 x 11,5 cm / 20 x 17 cm
150 - 200 €

58 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Paisaje costero con 
Atalaya”
Óleo sobre lienzo
Firmado M. Abril
61 x 73 cm
100 - 150 €

61 Pareja de butacas 
francesas estilo Luis XVI 
policromadas
93 x 70 x 60 cm
600 - 700 €

60 Mesa auxiliar de 
bronce y tapas de madera 
marmolizada en el estilo de 
MaisonJansen
59 x 53 x 62 cm
700 - 900 €

62 Banqueta circular de 
caoba estilo Luis XIV con 
chenilla amarilla
57 x 86 cm
300 - 400 €

63 Pareja de mesas de media 
luna de haya de CASA & 
JARDIN
60 x 40 x 80 cm
300 - 400 €

62

52 53 54

57

55
56

52 Atribuído a AURELIO TENO (Villanueva 
del Duque, 1927 - Córdoba, 2013)
Cenicero de ágata con pez de metal
10 x 14 x 15 cm
100 - 150 €

54 AURELIO TENO (Villanueva del Duque, 
1927 - Córdoba, 2013)
“Peces”
Dos esculturas de metal y concha sobre 
peanas de mármol
11 cm
250 - 300 €

53 AURELIO TENO (Villanueva del Duque, 
1927 - Córdoba, 2013)
“Pez de la Risquera”
Escultura de amatista y metal sobre peana de 
mármol blanco
22 cm
350 - 500 €

57 Pareja de sillones de nogal tallado de 
estilo Luis XV
100 x 64 x 74 cm
600 - 700 €

56 Mueble rectangular de caoba con tapa 
de mármol y barandilla de latón calada
80,5 x 35 x 119,5 cm
500 - 700 €

55 Mesa rectangular de caoba con baldas
Faltas en la tapa
79 x 40 x 89 cm
400 - 500 €
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70 71

72 73

72 GERMA XERTA PUJADAS (Barcelona, 
1958)
“Plaza de Sant Cugat del Vallés”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado al dorso en Barcelona en 
2000
66 x 96 cm
125 - 175 €

70 MANUEL LOSADA (Bilbao, 1865 - 1949)
“Paseo de damas delante de la Iglesia de San 
Nicolás de Bari, Bilbao”
Pastel sobre papel
Firmado
43 x 55 cm
1.300 - 1.500 €

71 BALDOMERO ROMERO RESSENDI (Sevilla, 
1922 - Madrid, 1977)
“Suerte de Don Tancredo”
Óleo sobre táblex
Firmado
50 x 60 cm
600 - 700 €

73 VENANCIO BLANCO (Salamanca, 1923)
“Oveja con cordero lechal”
Escultura de bronce patinado
Firmada
21 cm
2.000 - 2.200 €

65

64

67

66

68

69

64 JUAN ANTONIO VALLS I 
TRULLAS (Barcelona, 1923)
“Personajes en un mercado”
Óleo sobre lienzo
Firmado
40 x 26 cm
125 - 175 €

66 ANTONIO INIESTA 
(Manzanares, Ciudad Real, 
1913 - 1999)
“Cabañas”
Óleo sobre lienzo
Firmado
50 x 49 cm
150 - 200 €

65 JUAN ANTONIO VALLS I 
TRULLAS (Barcelona, 1923)
“Pareja de paisajes con río”
Óleo sobre lienzo
Firmados
26 x 15 cm
125 - 175 €

69 JOSEP BOFILL 
(Barcelona, 1942)
“Maternidad”
Escultura de bronce sobre 
peana de mármol blanco
Con placa
28 cm
80 - 100 €

68 ANDRÉS APELLÁNIZ SÁEZ 
DE YBARRA (Vitoria, 1928)
“Vista de Vitoria”
Óleo sobre lienzo
Firmado en 1973
56 x 45 cm
100 - 150 €

67 ALBERTO DUCE 
BAQUERO (Zaragoza, 1915 - 
2003)
“Retrato de joven sentada 
junto a una jarra”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1944
75 x 64
300 - 400 €
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8280 81

8483 85

80 Atribuído a RICARDO DE 
VILLODAS (Madrid, 1846 - 
Soria, 1904)
“Desnudo femenino”
Dibujo a tinta sobre papel
Con sello “Ricardo de 
Villodas” en el ángulo 
superior derecho
16,6 x 9,5 cm
125 - 175 €

83 BERNARDO SIMONET 
CASTRO (Madrid, 1914 - 1995)
“Naufragio en la costa”
Óleo sobre lienzo
Firmado
100 x 80 cm
500 - 600 €

82 ESCUELA ESPAÑOLA FSS. 
S.XVII
“San José”
Dibujo a tinta sobre papel
17 x 12,5 cm
200 - 250 €

81 ESCUELA ESPAÑOLA PPS. 
S.XX
“Pueblo de León”
Dibujo a lápiz sobre papel 
azulado
17 x 13 cm
125 - 175 €

85 Atribuído a ENRIQUE 
BRINKMANN (Málaga, 1938)
“Paisaje boscoso”
Óleo sobre tabla
Firmado Enrique
30 x 22 cm
200 - 300 €

84 Atribuído a ANTONIO 
MEDINA SERRANO (Madrid, 
1944)
“Mujer con niña en brazos” y 
“Mujer con cesto”
Dos dibujos a lápiz sobre 
papel
Uno firmado A. Medina
15,5 x 11 cm y 14,5 x 9 cm
125 - 175 €

74 75

78

79

77

76

78 JOSÉ LUPIAÑEZ Y 
CARRASCO (Málaga, 1864 - 
Madrid, 1933)
“Paisaje”
Dibujo a lápiz
12 x 20,5 cm
100 - 125 €

76 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XIX
“Cabeza de santo”
Dibujo sobre papel
18 x 13,5 cm
100 - 150 €

75 ESCUELA 
ESPAÑOLA S.XIX
“Perfil de mujer”
Dibujo sobre papel
Firmado A. García y 
dedicado “Margarita 
Kisgra ? actriz de 
teatro, con cariño”
11 x 8,5 cm
100 - 150 €

74 ANDRÉS LANDÍN YSASIA 
(Madrid, 1957)
“Gentío”
Aguada parda sobre papel
Firmado
20 x 25,5 cm
100 - 125 €

77 Atribuído a SERAFÍN 
AVENDAÑO (Vigo, 1837 - 
Valladolid, 1916)
“Paisaje”
Dibujo a lápiz sobre papel
Fechado y dedicado por José 
Díaz
11 x 15,5 cm
100 - 150 €

79 MANUEL RAMOS ARTAL 
(Madrid, 1855 - 1900)
“Paisaje con iglesia”
Lápiz sobre papel
Firmado y fechado en 1905
12 x 16 cm
125 - 175 €
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91

94

92

93

90

94 Pareja de butacas de caoba 
tapizadas con “jacquard” de algodón 
estampado, Posiblemente Inglaterra, 
S.XX
93 x 70 x 73 cm
200 - 300 €

93 Mesa oval de nogal 
victoriana con patas 
torneadas. Inglaterra, S.XIX
73 x 77 x 136 cm
250 - 350 €

92 Sofá “Knole” tapizado 
de “jacquard” de algodón 
estampado
76 x 87 x 210 cm
150 - 200 €

88 89

86 87

86 ANTONIO ORTIZ 
ECHAGUE (Guadalajara, 
1883 - Buenos Aires, 1942)
“Bodegón con liebre y 
perdices”
Óleo sobre lienzo
Firmado
41 x 73 cm
950 - 1.100 €

89 Mesa auxiliar ovalada 
victoriana de madera de 
raíz sobre fuste tallado 
con columnas
Tapa con faltas
73 x 140 x 104 cm
275 - 350 €

88 Aparador de comedor de 
caoba inglés S. XIX
Faltas
113 x 69 x 215 cm
250 - 300 €

87 Lámpara de mesa 
de latón con cuerpo 
gallonado torso sobre 
peana de madera
76 cm
30 - 50 €

91 JUAN ANTONIO VALLS I 
TRULLAS (Barcelona, 1923)
“Paisaje boscoso”
Óleo sobre lienzo
Firmado
75 x 59 cm
125 - 175 €

90 CESARE ESPOSITO 
(Nápoles, 1886 - 1943)
“Vista de la costa Amalfi”
Óleo sobre lienzo
Firmado
57 x 78 cm
225 - 300 €

Tela “Roger  azul oscuro” de lorenzo castillo para gastón & Daniela [LCT-1105-004] 
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100 101

102

103

104

100 JUAN JOSÉ MORERA 
GARRIDO (Madrid, 1914 - 1993)
“Vista de Toledo”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1985
64 x 95 cm
400 - 500 €

101 LUIS MOSQUERA GOMEZ 
(La Coruña, 1899 - Madrid, 
1987)
“Bodegón con jarra, 
manzanas, peras y uvas sobre 
una mesa”
Óleo sobre lienzo
Firmado
60 x 80 cm
600 - 800 €

103 Mesa de comedor 
de caoba extensible. 
Inglaterra, época 
victoriana ffs. S.XIX
75 x 141 cm
400 - 500 €

102 Juego de diez sillas 
de comedor de caoba con 
asiento s de cuero azul 
marino
87 x 44 x 47,5 cm
400 - 500 €

104 Alfombra oriental de 
motivos vegetales sobre 
fondo marrón, beige y azul 
claro. Faltas
414 x 290 cm
1.000 - 1.200 €

95

98

96

99

97

95 Vajilla de Bavaria con 
decoración floral
Total 105 piezas
500 - 550 €

96 Prensa de metal 
plateado para caza con 
base de madera
50 x 25 x 42 cm
175 - 250 €

99 Musiquero inglés de 
nogal, Época Victoriana, 
S.XIX
103 x 56 x 38 cm
175 - 250 €

98 Aparador de caoba 
victoriano con frente de 
espejo. Inglaterra, ffs. S 
XIX
88 x 46,5 x 167 cm
350 - 450 €

97 Doce copas de vino de 
cristal de Val St Lambert 
modelo “Metternich” 
firmadas en la base VL, 
Bélgica
16,5 cm copa de agua
150 - 200 €
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112111

115

116 117 118

114

113

115 Pareja de candelabros 
de plata de tres brazos 
con marcas de Sheffield y 
del platero Walker & Hall. 
Inglaterra, 1913. Faltas
51 x 42 x 13cm
3910 g con contrapeso
600 - 800 €

114 Dos jarras de plata con 
marcas de Montejo
12 cm
480 g
150 - 200 €

113 Jarra de plata con 
marcas de Montejo
21 cm
850 g
275 - 350 €

118 Salvilla de plata 
española cincelada con 
marcas de Pérez Fernández
24,5 cm
955 g
300 - 400 €

117 Bandeja de plata de Ley 
con borde calado y marcas 
de Dionisio García
39,5 cm
760 g
200 - 300 €

116 Fuente honda de plata 
española con el borde 
ingletado y cincelado
24,5 cm
395 g
125 - 200 €

105 106

107 108

109

110

105 Juego de café de metal 
plateado estilo “Art-Decó”. 
1ª mitad S. XX
17 x 29 x 41,5 cm
150 - 200 €

106 Juego de tocador de 
siete piezas de plata y 
cristal tallado
29 x 14 cm (el espejo)
150 - 200 €

111 Fuente de plata con 
marcas de Barcelona, 
contrastes de Agneli y 
platero José Martí. Marca 
de burilada
6 x 32 x 24,5 cm
725 g
200 - 300 €

110 Deser o centro de mesa 
de metal plateado y fondos 
de espejos S.XIX
44 x 63 cm
550 - 600 €

109 Bandeja lisa de plata 
española con asas y borde 
cincelado
49,5 x 30 cm
940 g
300 - 400 €

108 Pareja de candeleros 
de plata repujada, pps. S.XX
25 cm
795 gr con contrapeso
300 - 350 €

107 Dos bustos de dama 
forradas con lámina de 
plata repujada, España 
S.XX
30 cm
250 - 300 €

112 Conjunto formado por 
once platos de pan de plata 
española
Desgastes
13 cm
590 g
175 - 250 €
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126

127

128

125

126 ESCUELA ESPAÑOLA S.XVII
“Retrato de caballero con armadura”
Óleo sobre lienzo
113 x 98 cm
2.250 - 2.750 €

127 Sillón de nogal Luis XIV con tapicería 
“verdure”. Francia, 2ª mitad S.XVII
Faltas
118 x 85 x 66 cm
70 - 90 €

128 Cómoda nogal Luis XV con tapa de 
mármol negro veteado. Valle del Ródano, 
Francia, S.XVIII
Faltas en el mármol
101,5 x 70 x 123 cm
700 - 900 €

119 120 121

122
123

124

119 JAMES CLARK (1681-1690)
Grabado de Carlos II, Rey de 
Britannia y Francia
36 x 29 cm
250 - 300 €

121 ESCUELA FRANCESA 
S.XVII
“Escena en interior de 
establos”
Grabado
32 x 41 cm
100 - 150 €

120 NICOLAS DE LARMESSIN I 
(París, 1632 - 1694)
Grabado de caballero con 
escudo heráldico
21,5 x 15,5 cm
225 - 275 €

123 JACQUES RIGAUD 
(Puyloubier, Francia, 1680 - 
Paris, 1754)
“Vûë de la Place des Victoires”
Grabado
Faltas
24 x 48 cm
50 - 80 €

122 Pareja de sillas de 
estrado de nogal con patas 
torneadas
73 x 38 x 40 cm
200 - 250 €

124 Escultura de alabastro 
tallado
33 cm
100 - 150 €

125 Espejo Carlos III de 
madera tallada y dorada. 
España, S. XVIII
Luna de época posterior, 
pequeñas faltas
162 x 100 cm
1.200 - 1.500 €
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136

133

134

135

131 Pareja de banquetas 
de nogal con tapicería de 
terciopelo cortado
Tapicería con desgastes
37 x 36 x 44 cm
100 - 150 €

132 Dos fragmentos 
de cenefa de tapiz de 
Bruselas S.XVII
260 x 31 cm
400 - 500 €

133 Atribuído a ANTONIO 
PONCE (Valladolid, 1608 - 
Madrid, 1677)
“Bodegón con tres centros 
de flores”
Óleo sobre lienzo
62 x 193 cm
5.000 - 6.000 €

135 Espejo de madera 
tallada y dorada Luis XVI, 
Francia, S.XVIII
116 x 63 cm
40 - 60 €

136 Pareja de 
apliques de tres 
luces de bronce 
dorado de estilo Luis 
XV
73 x 42 cm
600 - 700 €

134 Mesa auxiliar de caoba 
con tapa circular y fuste 
en forma de jarrón sobre 
pie de trípode, pps. S.XIX
73 x 70 cm
600 - 800 €

129

131

130

132

129 ESCUELA EUROPEA S.XIX
“Vista de puerto”
Óleo sobre lienzo
46,5 x 57 cm
400 - 500 €

130 Pareja de sillas de 
brazos de estilo Luis XV, 
S.XIX
Tapicería con desgastes
84 x 40 x 58 cm
300 - 400 €
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144

142

146145

143

145 Sillón policromado 
con respaldo de medallón 
época Luis XVI, S.XVIII.
Faltas
87 x 47 x 58 cm
350 - 450 €

146 Mesa “bouillotte” de 
caoba Luis XVI con tapa de 
cuero y barandilla calada, 
hacia 1800
71 x 63 cm
2.500 - 3.000 €

144 Lámpara de mesa de 
bronce dorado al mercurio 
con peana de mármol 
blanco, Época Napoleón III. 
Francia, 2ª mitad S.XIX
46 cm
500 - 700 €

137 138

140139

141

137 GIO BATTISTA CECHI 
según CARLOS BOZZOLINI
“La Matanza de los Inocentes” 
y “Moisés sacando agua de la 
roca”
Dos grabados coloreados
32 x 27 cm
200 - 300 €

138 PIERRE II MARIETTE 
(Francia, 1634-1716)
Dos grabados coloreados de 
proyectos decorativos
24 x 16,5 cm
150 - 200 €

141 Taburete de madera 
tallada y dorada con 
asiento de tapiz con flores, 
estilo Luis XVI, S.XIX
Faltas
42 x 37 x 37 cm
300 - 400 €

140 Conjunto de chimenea 
formado por pareja de 
morillos, pantalla de 
chimenea de latón y hierro 
forjado y utensilios
48,5 x 39 x 20 cm
150 - 200 €

139 Pareja de candeleros 
adaptados a lámpara de 
bronce dorado estilo 
Rococó, Francia S.XIX
26 cm
100 - 150 €

143 Reloj de mármol blanco 
y granate con monturas de 
bronce cincelado y dorado 
época Luis XVI. Esfera 
firmada Peltier
Faltas
30 cm
650 - 850 €

142 Atribuído a JAN WYNANT 
(Haarlem, 1632 - Amsterdam, 
1684)
“Paisaje con dos figuras 
conversando”
Óleo sobre lienzo
71 x 86 cm
1.700 - 2.000 €
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152

155153 154

156

156 Alfombra oriental con 
decoración vegetal estilizada sobre 
fondo marrón
Áreas de desgaste
380 x 277 cm
1.200 - 1.500 €

155 Reloj “grandfather” con 
caja realizada en laca roja con 
decoración de chinerías. Esfera 
firmada por Joseph Clarke, London. 
Inglaterra, S.XIX
Faltas
250 x 27 x 50 cm
1.500 - 2.000 €

147 148

149 150

151

147 ESCUELA FRANCESA 
S.XVIII
“Paul et Virginie”
Grabado
Faltas
38 x 42 cm
60 - 80 €

148 JEAN - BAPTISTE OUDRY 
(París, 1686 - Beauvais, 1755)
“L´homme et l´idole de bois” y 
“la belette entree dans une 
grenier” Dos grabados
29 x 23 cm
150 - 200 €

150 Mesa auxiliar 
circular de caoba estilo 
inglés con tapa de cuero 
y patas de sable
71 x 82 cm
150 - 200 €

149 Silla de brazos inglesa 
con marquetería y tapizada 
de flores de estilo 
Eduardiano, pps. S.XX
91 x 49 x 52 cm
40 - 60 €

153 Mesa auxiliar circular 
de caoba inglesa estilo 
Jorge III S.XIX
72 x 71,5 cm
500 - 600 €

152 PIERRE-ANTOINE 
POITEAU (Ambleny 1766 - 
París, 1854)
Cuatro grabados 
iluminados sobre botánica
39 x 28 cm
200 - 300 €

151 Mesa costurero 
inglesa de caoba y 
tela amarilla época 
victoriana S.XIX
74 x 42 x 53,5 cm
150 - 200 €

154 Sillón orejero de caoba 
y cuero burdeos de estilo 
Jorge III, S.XX
109 x 80 x 82 cm
600 - 700 €
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161

160

157

161 Banco estilo Hepplewhite de 
caoba. Inglaterra, pps. S.XX
104 x 52 x 140 cm
125 - 200 €

160 Consola semicircular 
de caoba estilo Adam con 
decoración tallada. Inglaterra, 
ffs. S.XIX
76 x 60 x 120 cm
1.200 - 1.800 €

159

157

158

157 Pareja de paneles pintados con 
motivos pompeyanos
Óleo sobre lienzo
62 x 118 cm
300 - 400 €

159 Espejo de madera tallada y 
dorada estilo Jorge II. Inglaterra, 
pps. S.XX
120 x 60 cm
250 - 350 €

158 Panel pintado con motivos 
pompeyanos, S.XX
Óleo sobre lienzo
80 x 180 cm
300 - 400 €
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171

169

170

172

170 ESCUELA FLAMENCA S.XVI
“Virgen Dolorosa”
Óleo sobre cobre
23 x 17,5 cm
300 - 400 €

172 Arqueta de madera dorada, Castilla 
S.XVI
34,5 x 32 x 44,5 cm
1.200 - 1.500 €

171 Mesa alta de nogal con “patas de vela” 
unidas por chambrana, Castilla finales 
del S.XVII
Faltas
62 x 77 x 50 cm
1.000 - 1.200 €

164163162

166

165

167

168

162 ESCUELA FLAMENCA 
S.XVII
“Cristo bendiciendo”
Óleo sobre cobre
12 x 9 cm
250 - 350 €

164 ESCUELA FLAMENCA 
S.XVII
“Salvator Mundi”
Óleo sobre cobre
14 x 11 cm
250 - 350 €

163 ESCUELA FLAMENCA 
S.XVII
“Virgen Dolorosa”
Óleo sobre cobre
17 x 14 cm
300 - 400 €

167 Espejo de madera 
dorada siguiendo modelos 
antiguos
35 x 27 cm
250 - 300 €

166 Conjunto de tres 
cruces votivas de metal, 
una de ellas con esmaltes, 
S.XIX
19 x 10 cm la mayor
100 - 150 €

165 Corona de bronce 
repujado y dorado con 
aplicaciones de strass. 
S.XVIII
10 x 12 cm
350 - 400 €

168 Fragmento de retablo 
de madera tallada y 
dorada, S.XVIII
75 x 40 cm
80 - 100 €

169 ESCUELA FLAMENCA 
S.XVII
“Virgen con Niño Jesús y San 
Juanito”
Óleo sobre cobre
21 x 16 cm
1.200 - 1.500 €
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179

178

180

180 Círculo de PABLO DE ROJAS (Alcalá 
la Real, 1549 - Granada, 1611)
“San Francisco de Asís”
Escultura de bulto redondo de madera 
tallada y policromada
90 cm
12.000 - 14.000 €

179 Mesa española de nogal con pata de 
“lira” y fiadores de hierro forjado ffs. 
XVII - pps S.XVIII
79 x 79 x 182 cm
4.000 - 5.000 €

178 ESCUELA 
HOLANDESA S.XVII. 
Seguidor de Peter Paul 
Rubens
“Asunción de la Virgen”
Óleo sobre cobre
92 x 114 cm
4.000 - 5.000 €

173

177

174

vitrina carey

175

176

173 Pareja de marcos de madera de nogal 
con decoración fileteada y moldura 
tallada siguiendo modelos del S.XVI
56 x 50,5 cm
800 - 1.000 €

174 AGOSTINO CARRACCI (1557 - 1602) según 
GIACOPPO ROBUSTI, IL TINTORETTO (1518 - 
1594)
“La Crucifixion de Cristo” 1589
Grabado coloreado
Faltas
48 x 39 cm
200 - 300 €

176 Conjuto de cinco portapaces de 
bronce, S.XVIII - XIX. representando a Santa 
María Magdalena, San Sebastián, San Juan 
Bautista, la Entrada de Jesús en Jerusalén y 
la Piedad
11 x 7 cm
150 - 200 €

175 Escaparate policromado simulando 
carey rojo y motivos florales, S.XVIII
75 x 38 x 59 cm
500 - 700 €

177 Caja española de madera de nogal con 
decoración fileteada y argolla de bronce, 
S.XVII
15,5 x 31 x 44,5 cm
700 - 900 €
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186

181 183182

185

181 ANONIMO ESPAÑOL 
S.XVIII
“Nuestra Señora de la Luz 
con el Niño rodeada de 
ángeles”
Óleo sobre lienzo
95 x 69 cm
600 - 800 €

183 Talla de Virgen con 
Niño de madera tallada y 
policromada, S.XV atribuída 
a Stefano de Zevio. Faltas
39 cm
400 - 500 €

182 Lámpara de mesa de 
madera tallada y dorada en 
forma de columna
58 cm
80 - 100 €

185 Mesa española de nogal 
plegable con fiadores de 
hierro forjado, Castilla 
S.XVII
62 x 77 x 50 cm
900 - 1.000 €

184 Figura de Belén del 
Arcángel San Miguel 
de barro policromado 
napolitano S.XX. Firmado
43 cm
600 - 700 €

186 ANDRES MARZO 
(Valencia, documentado en 
1663)
Pareja de caprichos 
arquitectónicos 
representando “El rapto de 
las sabinas” y “El martirio de 
San Lorenzo”
Óleos sobre lienzo
Uno firmado
184 x 122 cm
15.000 - 16.000 €

184
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192 JOSE AMAT PAGÉS 
(Barcelona, 1911 - 1991)

“San Feliú de Guixols”
Óleo sobre lienzo

Firmado
60 x 70 cm

4.000 - 5.000 €

191 EMILIO GRAU SALA 
(Barcelona, 1911 - 

París, 1975)
“Vista de Cadaqués”

Óleo sobre lienzo
Firmado

61 x 73 cm
10.000 - 12.000 €

192

191

188187

189 190

187 Pareja de lámparas de mesa de madera 
de raíz de PIERRE LOTTIER
Firmada una en la base
71 cm
300 - 350 €

188 Según PABLO PALAZUELO (Madrid, 1915 - 
2007)
Impresión  “Lunariae VII”
Firmado a lápiz “de Palazuelo / Janvier 1974”
37 x 27 cm
150 - 200 €

190 Cómoda Biedermeier de abedúl con 
columnas ebonizadas, mediados del S.XIX
88 x 55 x 95 cm
1.200 - 1.800 €

189 Silla de bambú y cuero trenzado
81 x 60 x 56 cm
200 - 300 €
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198

199

201200

199 PEETER VAN BREDAEL 
(Amberes 1629 - 1719)
“Paisaje con ruinas y 
pastores”
Óleo sobre lienzo
41 x 60 cm
4.000 - 5.000 €

201 Cómoda de marquetería 
de nogal y maderas finas 
con frente “serpentino”, 
S.XVIII
Faltas
122 x 82 x 138 cm
600 - 800 €

200 Alfombra Ushak con 
decoración geométrica en 
tonos verdes y cenefa en 
rojo
282 x 200 cm
1.000 - 1.500 €

193 196

197

195

194

193 ROBERT BÉNARD (París, 
1734-1777)
Conjunto de cinco grabados 
de aves procedentes de 
la colección “Histoire 
Naturelle”
25,5 x 17 cm
200 - 300 €

196 ROBERT BÉNARD (París, 
1734-1777)
Conjunto de cinco grabados 
de aves procedentes de 
la colección “Histoire 
Naturelle”
25,5 x 17 cm
200 - 300 €

195 GAETANO ZANCON (1771- 
1816) según FELICE RICCIO 
llamado BRUSASORCI (1539 
- 1605)
“Los hebreos en el desierto 
de la iglesia S. Giorgio en 
Braida de Verona”
Grabado
48 x 52 cm
70 - 100 €

194 Según BENJAMIN 
WEST (Pensilvania, 1738 - 
Londres, 1820)
Grabado francés de “Oliver 
Cromwell disolviendo el 
Parlamento de Inglaterra”, 
S.XIX
47 x 58,5 cm
200 - 250 €

198 PABLO SERRANO 
(Crivillén, 1910 - Madrid, 
1985)
“Principe Baltasar Carlos”
Escultura de bronce patinado
Firmado y fechado en 1974
17,5 cm
400 - 600 €

197 GEORGES GARDET 
(París, 1863 - 1939)
“Mosquetero a caballo”
Escultura de bronce patinado
Firmado G. Gardet
25 x 9 x 22 cm
150 - 200 €
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208

209

210

211

206 Mesa auxiliar de laca negra con 
“chinerías en dorado” Cantón ffs S.XIX
Faltas
77 x 66 x 65 cm
200 - 300 €

210 Consola china rectangular lacada en 
negro
86 x 42 x 151 cm
300 - 400 €

209 Tibor de porcelana china convertido 
en base de lámpara de mesa con pantalla 
de tela rosa plisada
42 cm
175 - 250 €

208 ESCUELA JAPONESA S.XX
Tres grabados “Ukiyo - e” de escenas cotidianas 
japonesas
39 x 23,5 cm
250 - 300 €

207 Pareja de asientos de cerámica china 
en forma de elefantes, S.XX
53 x 25 x 66 cm
600 - 700 €

211 Consola china rectangular lacada en 
negro
86 x 42 x 151 cm
300 - 400 €

202

207

204

203

206205

202 Biombo de de seis hojas de laca tipo 
Coromandel de fondo negro con escena 
palaciega con Gheisas, China para la 
exportación. Faltas
183 x 35,5 cm
400 - 450 €

203 Tibor de esmalte cloissone azul 
convertido en lámpara de mesa
40 x 19 cm
700 - 800 €

205 Tibor de porcelana china con 
decoración de bodegón, pps. S.XX
43 cm
300 - 400 €

204 Pareja de jarrones de porcelana 
china con bodegones de antiguedades y 
peonías hacia 1900
38 cm
800 - 900 €
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221

219

217

218

222

220 219 RUFO NAVARRO 
(Tomelloso, Ciudad Real, 
1948)
“Campos de Castilla”
Óleo sobre tabla
Firmado
20 x 24 cm
100 - 150 €

221 Conjunto de cuatro 
sillas de brazos lacadas 
en negro y con asiento de 
rejilla de PIERRE LOTTIER 
para “Casa y Jardín”, S.XX
Con estampilla
86 x 54 x 56 cm
350 - 400 €

220 ESCUELA ESPAÑOLA O 
FRANCESA, S.XX
Escultura de bronce de 
“Caballo en corbeta”
11,5 cm
80 - 120 €

222 ANTONIO COELHO DE 
PORTUGAL (Madrid, 1948)
“Busto de caballo”
Escultura de bronce patinado
Firmada, fechada en 1987 y 
numerada 11/40
21,5 cm
200 - 300 €

216

213212

214

217 RUFO NAVARRO 
(Tomelloso, Ciudad Real, 
1948)
“Paisaje en rojo”
Óleo sobre lienzo
Firmado
20 x 25 cm
100 - 150 €

218 GUIDO ANTONIO 
MANTOVANI (Italia, 1916 - 1988)
“Vista de un puerto”
Óleo sobre lienzo
Firmado
50 x 70 cm
425 - 500 €

213 PIERRE-CHARLES 
JOMBERT (France, 1748 - 
1825)
Dos grabados iluminados con 
escudos herádicos
35 x 24 cm
150 - 200 €

212 JEAN - CHARLES 
DELAFOSSE (Francia, 1734 - 
1789)
Dos grabados de diseños de 
un cáliz y un inciensario
37 x 23 cm
150 - 200 €

216 Silla de brazos 
de madera lacada en 
negro con decoración 
en dorado, diseño de 
PIERRE LOTTIER, para 
“Casa & Jardín”
Faltas
85,5 x 55 x 54 cm
250 - 300 €

215 Mesa auxiliar 
policromada en negro 
con baldas y barandilla 
calada
70 x 61 x 61 cm
500 - 600 €

214 Silla de brazos de 
madera lacada en negro 
con decoración en dorado, 
diseño de PIERRE LOTTIER, 
para “Casa & Jardín”
Faltas
85,5 x 55 x 54 cm
250 - 300 €

215
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230

231

227 228

232

232 JOSE ONIEVA (Madrid, 1956)
“Una rosa”
Bronce con pátina verde
Firmado y fechado en 2001
31 cm
350 - 400 €

231 DANIELE BUETTI (Friburgo, Suiza, 1955)
“JVC” 1994 - 2011
“Looking for love” 1994 - 2011
Fotografía 3/3
Firmada, titulada y fechada en 1995/96 al 
dorso
100 x 74 cm
1.000 - 1.500 €

229

223

224

226

225

225 ALFONSO ALBACETE 
(Antequera, 1950)
“Sin título”
Litografía
Firmada a lápiz y numerada 10/46
64,5 x 49,5 cm
100 - 150 €

227 JORGE TEIXIDOR 
(Valencia, 1941)
“S/T”
Grabado
Firmado y numerado 49/100
56 x 76 cm
100 - 150 €

226 Mesa de café con tapa 
de cristal y soportes 
de metal en forma de 
borriquetas
50 x 94 x 130 cm
175 - 200 €

228 LUIS GORDILLO 
(Sevilla, 1934)
“S/T”
Grabado
Firmado y numerado 79/100
57 x 77 cm
150 - 200 €223 JUAN GOMILA 

(Barcelona, 1942)
“Cuando amé a felicidad”
Carpeta con relatos y 
cartas de Felicidad Blanc, 
con diez litografías 
realzadas a mano firmadas 
y numeradas 12/200, de 
Juan Gomila. Ediciones 
Juan Gris, Madrid 1979
Tres de ellas enmarcadas
50 x 40 cm
100 - 150 €

224 Foco industrial de 
aluminio y acero
210 x 85 x 85 cm
600 - 700 €

230 Lampara de pié de 
metal negro
220 x 220 x 50 cm
500 - 600 €

229 Lámpara de pie de 
metal negro
220 x 220 x 50 cm
500 - 600 €
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238 239

240
241 242

237 Alfombra oriental 
con fondo granate 
y decoración floral 
estilizada
300 x 245 cm
600 - 800 €

238 ESCUELA HOLANDESA, 
S.XVIII
“Escena de taberna”
Óleo sobre tabla
42 x 65 cm
1.200 - 1.500 €

241 Escritorio de dama 
en forma de riñón con 
decoración de marquetería, 
1ª mitad S. XX
Faltas
74 x 47 x 72 cm
100 - 150 €

240 Vitrina de esquina 
holandesa de caoba con 
marquetería floral, S.XIX
200 x 56,5 x 83 cm
400 - 500 €

239 ESCUELA HOLANDESA 
S.XVIII
“Escena de interior”
Óleo sobre tabla
47 x 65 cm
1.200 - 1.500 €

242 Mueble vitrina 
holandés con marquetería 
floral. S. XIX
162 x 32 x 110 cm
350 - 450 €

233 234

235 236

237

234 ESCUELA ESPAÑOLA, 1ª mitad del S.XX
“Interior de taberna”
Óleo sobre lienzo
Firmado Bejarano
61 x 50 cm
250 - 400 €

233 ESCUELA FLAMENCA, S.XVII
“Escena histórica en un paisaje”
Óleo sobre lienzo
59 x 95 cm
800 - 1.000 €

236 Mesa de juego de caoba con marquetería 
estilo Neoclásico
78 x 46 x 94 cm
300 - 350 €

235 Pareja de sillones de caoba con 
respaldos y asientos de rejilla de estilo 
francés
82 x 38 x 64 cm
150 - 200 €
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249 251

252

253 Mesa auxiliar oval 
estilo Transición con 
decoración floral de 
marquetería y tapa de 
mármol con barandilla 
calada, S.XIX
80 x 36 x 50 cm
400 - 500 €

252 Conjunto formado por 
pareja de butacas y una 
silla con respaldo oval 
de estilo Luis XVI, S.XIX 
Tapicería con desgastes
96 x 43 x 62 cm
350 - 400 €

251 GIOVANNE DE MARTINO 
(Nápoles, 1870 - 1935)
Escultura de bronce patinado 
de “Niño pescador”
Firmado con iniciales y sello 
de fundición
43 cm
250 - 300 €

249 ESCUELA ESPAÑOLA, 
pps. S.XX
“Bodegón con jarrón de 
cristal de flores sobre una 
mesa”
Óleo sobre lienzo
60 x 50 cm
1.500 - 2.000 €

250 ESCUELA ESPAÑOLA, 
pps. S.XX
“Bodegón con jarrón de 
cristal de flores sobre una 
mesa”
Óleo sobre lienzo
60 x 50 cm
1.500 - 2.000 €

250

253

243 244

248

246

245

247

243 ESCUELA ESPAÑOLA, 
1ª mitad del S.XX
“Bodegón de frutas”
Óleo sobre cobre
Firmado
61 x 80 cm
250 - 300 €

244 ESCUELA ESPAÑOLA, 
1ª mitad del S.XX
“Bodegón de frutas”
Óleo sobre cobre
Firmado
60 x 80 cm
250 - 300 €

246 Figura de perro y 
gato de cerámica italiana 
esmaltada, S.XX
Faltas en la base de uno de 
ellos
52 cm
300 - 400 €

245 Pareja de figuras 
de mastines de cerámica 
esmaltada, S.XX
31 cm
100 - 150 €

248 Vitrina holandesa de 
caoba con marquetería 
floral, S.XIX
214 x 42 x 144 cm
1.500 - 2.000 €

247 Tibor de loza 
portuguesa con 
decoración floral y lazo 
en la tapa, Lisboa S.XX
68 cm
250 - 350 €
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260 261

259

260 Alfombra persa con decoración 
floral estilizada sobre fondo azul 
marino. Faltas
375 x 315 cm
1.200 - 1.500 €

261 Cómoda catalana Carlos IV con 
marquetería de caoba y nogal y resalte 
central con paisaje, tapa de mármol. Pps. 
S.XIX
84 x 62 x 124 cm
1.200 - 1.800 €

254

255

257

256

258

259 Tapiz de lana de Oudenaarde 
con escena de “Don Quijote armado Caballero”, S.XVIII
Faltas
321 x 290 cm
6.000 - 8.000 €

254 ESCUELA ESPAÑOLA 
ffs. S.XVIII - pps. S.XIX
“Bodegón de flores”
Óleo sobre lienzo
54 x 69 cm
700 - 1.000 €

255 Pareja de lámparas de 
mesa en forma de obelisco
53 cm
250 - 350 €

257 Tres centros 
circulares de malaquita 
con montura de bronce
5 x 20,5 cm el mayor
350 - 400 €

256 Pareja de butacas con 
respaldo oval de estilo 
Luis XVI, S.XIX
Faltas en la tapicería
97 x 43 x 60 cm
600 - 800 €

258 Mesa auxiliar 
rectangular de caoba y 
bronce estilo Luis XVI
73 x 44 x 65,5 cm
700 - 800 €
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268 269

270

269 Conjunto de cuatro 
cordobanes gofrados del 
S.XVIII
74 x 58,5 cm
600 - 800 €

270 Arca de madera 
tallada y policromada con 
motivos florares y faldón 
recortado. Inscrito en el 
frente “VIVA MIDUEÑO”. 
Norte de España, S.XVIII
73 x 135 x 50 cm
800 - 1.000 €

268 Conjunto de cuatro 
cordobanes gofrados del 
S.XVIII
74 x 58,5 cm
600 - 800 €

265 Fragmento de retablo 
de madera tallada y 
dorada, S.XVIII
30 x 91 cm
350 - 400 €

267 Tres espejos con 
marcos de espejo y 
esquinas de madera 
marmolizada
29 x 25,5 cm
200 - 300 €

264 Alacena de madera 
policromada, Salamanca, 
S.XIX
164 x 107 x 42 cm
650 - 700 €

263 Conjunto de tres 
cordobanes gofrados. S.XVIII
79 x 62 cm
450 - 600 €

266 Cuatro apliques de 
madera tallada y dorada 
con flores y lazo, S.XX
67 cm
200 - 300 €

262 Conjunto de tres 
cordobanes gofrados. S.XVIII
79 x 62 cm
450 - 600 €

262 263

265

266

267264
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277

279278

277 Tapiz de lana y seda de 
la Manufactura Real de 
Aubusson con escena de “La 
Historia de Aquiles”, según 
el diseño de Isaac Moillon 
(Paris, 1614 - 1673) de La 
Iliada, S.XVII
295 x 398 cm
10.000 - 12.000 €

279 Mesa española de nogal 
con pata de lira y fiadores 
de hierro. S. XVIII
90 x 104,5 x 168 cm
2.700 - 3.000 €

278 Jarra de bronce en 
forma de casco, Época Luis 
XIV pps. S.XVIII
Faltas
27 cm
400 - 500 €

271

272

276274 275

273

271 JUAN SIMÓN GUTIERREZ (Medina 
Sidonia, 1634 - Sevilla, 1718)
“Santa Inés”
Óleo sobre lienzo
67 x 50 cm
3.500 - 4.000 €

273 BENOÎT 
AUDRAN (1661 
- 1721) según 
POUSSIN (1594 
- 1665) “Maria 
Desponsata 
Joseph”
Grabado
27 x 36 cm
90 - 120 €

272 Frontón de retablo de madera 
tallada y dorada. S.XVII
Faltas
22,5 x 79,5 cm
40 - 60 €

274 ÉTIENNE DEHANDIER DESROCHERS 
(1668 - 1741) Pareja de grabados franceses 
“Louis XIII Roy de france (...)” y “Charles IV Roy 
de France (...)
15 x 10,5 cm
150 - 200 €

275 ÉTIENNE DEHANDIER DESROCHERS 
(1668 - 1741) Pareja de grabados franceses 
“Charles VIIIe (...) y “Jean surnommé le bon (...)”
15 x 10,5 cm
150 - 200 €

276 TOMÁS FRANCISCO PRIETO (Salamanca, 
1716 - Madrid, 1782) Grabado “Retrato en 
óvalo del Rey Fernando VI de España”
28 x 20 cm
175 - 250 €
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288

286

287

286 Retablo español de 
madera tallada, policromada 
y dorada, Castilla ffs. S.XVI
Faltas
208 x 151 x 123 cm
12.000 - 14.000 €

287 Copa con tapa de plata 
repujada, cincelada y 
sobredorada siguiendo 
modelos alemanes del S.XV, 
platero Robert Garrard y 
marcas de Londres año 1862
49,5 cm
2.025 g
800 - 1.000 €

288 Mesa española de nogal 
con patas de columnas y 
fiadores de hierro forjado, 
S.XVII y posterior
74 x 67 x 122 cm
1.700 - 2.000 €

285

280 281

282

284

283

280 ESCUELA ESPAÑOLA, 
S.XVII
“San Pablo”
Óleo sobre tabla
44,5 x 18 cm
300 - 400 €

281 ESCUELA ESPAÑOLA, 
S.XVII
“San Pedro”
Óleo sobre tabla
44,5 x 18 cm
300 - 400 €

283 Mesa tocinera de 
nogal con cajón. S.XVII
49 x 42 x 55 cm
300 - 500 €

282 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“Bodegón de frutas con 
porcelana china azul y 
blanca”
Óleo sobre lienzo
Deterioros
73 x 87 cm
800 - 1000 €

285 Pareja de columnas de 
mármol veteado convertidas 
en lámparas, SS.XVIII - XIX
113 cm mármol
1.200 - 1.500 €

284 Caja de madera 
de nogal con taracea 
embutida y aplicaciones 
de hierro forjado. S. XIX 
y posterior
22 x 30 x 44 cm
600 - 800 €
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296

295

294

297
298

295 ESCUELA DE CUZCO 
S.XVIII
“La curación de San 
Peregrino”
Óleo sobre lienzo
90 x 70 cm
1.200 - 1.500 €

297 ESCUELA PERUANA S. 
XVII
“San Juanito”
Talla de madera de jacaranda 
policromada
45 cm
1.400 - 1.800 €

298 ESCUELA PERUANA 
S.XVII
“Santa Ana enseñando a leer a 
la Virgen”
Óleo sobre lienzo
154 x 98 cm
2.000 - 2.500 €

296 Templete de madera 
dorada con figura de la 
Virgen de metal plateado. 
S. XVIII
31 x 9 x 22 cm
500 - 700 €

289

293

290

292

291

289 ESCUELA ITALIANA S.XVII 
Seguidor de Guido Reni
“Ecce Homo”
Óleo sobre lienzo
66 x 49 cm
700 - 800 €

290 ESCUELA EUROPEA, 
S.XVIII - XIX
“Escena de mercado”
Óleo sobe lienzo
Faltas
55 x 66 cm
700 - 800 €

292 Aplique de bronce para 
una vela
35 x 15 cm
50 - 80 €

294 ESCUELA MEJICANA 
S.XVIII
“San José en el taller con la 
Virgen y el Niño”
Óleo sobre lienzo
Firmado Salazar y fechado en 
1733
30 x 56 cm
2.500 - 3.000 €

291 Silla de montar de 
cuero
76 x 56 x 38,5 cm
250 - 350 €

293 Balandanga peruana de 
metal plateado
30 x 28 cm
80 - 100 €
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308 309

310 311

307 MANUEL REVELLES (1940 
- 2007)
“Toro”
Resina con pátina broncínea
Firmada
36 x 53 x 27 cm
150 - 200 €

306 MANUEL REVELLES 
(1940 - 2007)
“Picador”
Resina con pátina broncínea
Firmada
58 x 28 x 51 cm
150 - 200 €

311 DANIEL HOCK (Viena, 
Austria, 1858 - 1934)
“Vista del lago Traunsee con 
Traukirchen, Austria”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1902
45 x 30 cm
1.000 - 1.200 €

310 ESCUELA ESPAÑOLA, 
S.XX
“Vista de Viznar”
Óleo sobre lienzo
Firmado M. BERTUCHI y 
fechado en Viznar 1897
35 x 46 cm
2.500 - 3.000 €

309 EMILIO ÁLVAREZ 
AYLLON (Valencia 1889 - 
Barcelona 1972)
“Escena orientalista”
Óleo sobre tabla
Firmado
15,5 x 45 cm
200 - 300 €

308 ESCUELA EUROPEA S.XX
“Carro de bueyes”
Óleo sobre lienzo
Firmado en Roma
58 x 116 cm
425 - 500 €

302 303

299 300 301

304

305 306

307

299 ESCUELA ESPAÑOLA, 1ª 
mitad del S.XX
“Escena costumbrista 
andaluza”
Óleo sobre lienzo
61 x 90 cm
450 - 600 €

301 ESCUELA ESPAÑOLA, 1ª 
mitad del S.XX
“Escena costumbrista 
andaluza”
Óleo sobre lienzo
60 x 89 cm
700 - 900 €

300 ESCUELA ESPAÑOLA, 1ª 
mitad del S.XX
“Escena galante un día de 
Corpus”
Óleo sobre lienzo
60 x 90 cm
700 - 900 €

304 CHARLES BERANGER 
(Sèvres, 1816 - París 1853)
“Corral con aves”
Óleo sobre tabla
Firmado
32 x 42 cm
400 - 500 €

303 FRANK WASS, S.XX
“Sentada en el porche”
Óleo sobre táblex
Firmado
53 x 64 cm
175 - 200 €

302 ETIENNE LEROUX (París, 
1836 - 1906)
“Escena de interior”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1895
127 x 161 cm
625 - 700 €

305 MANUEL REVELLES 
(1940 - 2007)
“Pase taurino”
Resina con pátina broncínea
Firmado
38 x 28 x 50 cm
150 - 200 €



BAYEU SUBASTAS BAYEU SUBASTAS68 69

320 321

324

323

322

323 Atribuido a CECILIO PLÁ 
Y GALLARDO (Valencia, 1860 
- Madrid, 1934)
“Galgo”
Dibujo a carboncillo
Firmado y fechado en 1901
32 x 22 cm
250 - 350 €

324 ARCADIO MAS i 
FONDEVILA (Barcelona 1852 
- 1934)
“Paisaje de arboles”
Óleo sobre cartón
Firmado
39 x 29 cm
700 - 900 €

321 JESÚS APELLÁNIZ 
(Vitoria 1897 - 1969)
“Vista de montaña con ermita”
Óleo sobre lienzo
Firmado en 1942
43 x 44 cm
500 - 700 €

322 Galgos de bronce 
patinado con peana de 
mármol. 1ª mitad S.XX
23 x 15 cm
350 - 400€

319 ANTONIO CAMPILLO 
PÁRRAGA (1925 - 2009)
“Bailarina”
Escultura de bronce
Firmada y numerada 65/100
17 cm con base
150 - 200 €

317 ALFREDO PALMERO 
“Maestro Palmero” 
(Almodovar del Campo, 
Ciudad Real 1901 - Madrid 
1991)
“Bailarina en el Teatro del 
Liceo”
Óleo sobre lienzo
Firmado en Barcelona en 1957
72 x 59 cm
425 - 500 €

318 Seguidor de ALMA 
TADEMA
“Expectativas”
Óleo sobre lienzo
96 x 129 cm
425 - 500 €

320 ESCUELA ESPAÑOLA,
1ª mitad del S.XX
“Escuela costumbrista”
Óleo sobre lienzo
Firma ilegible
90 x 120 cm
450 - 600 €

312 313 314

316 317

319

315

318

312 ESCUELA ESPAÑOLA, 1ª 
mitad del S.XX
“Escena costumbrista en patio 
andaluz”
Óleo sobre lienzo
Firmado
54 x 65 cm
450 - 600 €

313 ESCUELA ESPAÑOLA, 1ª 
mitad del S.XX
“Escena costumbrista 
española”
Óleo sobre lienzo
Firma ilegible
60 x 90 cm
450 - 600 €

315 ENRIQUE SERRA 
(Barcelona, 1859 - Roma, 
1918)
“Paisaje de montaña”
Óleo sobre lienzo
Firmado
35 x 25,5 cm
300 - 400 €

314 ESCUELA ESPAÑOLA, 1ª 
mitad del S.XX
“Escena costumbrista 
andaluza”
Óleo sobre lienzo
59 x 89 cm
700 - 900 €

316 RICARD CANALS I LLAMBÍ 
(Barcelona, 1876 - 1931)
“Corrida de toros”
Pastel sobre papel
Firmado
54,5 x 36,5 cm
600 - 700 €
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336

331 332 333

335

334

333 Lámpara de mesa con 
pie de metacrilato en forma 
de columna y pantalla de 
charol negro
69 cm
50 - 80 €

334 Mesa de café de acero 
cromado y latón con tapa 
de cristal, Años 70
40 x 100 x 100 cm
200 - 250 €

335 Pareja de sillones 
franceses policromados 
y parcialmente dorados 
de respaldo alto estilo 
Regencia
114 x 69 x 67 cm
900 - 1.000 €

336 Estantería de latón 
con balas de cristal y 
espejo ahumado, 
Años 80
111 x 40 x 219 cm
50 - 80 €

325 326 327

330

328

325 Lámpara de mesa de 
cristal rojo rubí con 
pantalla plisada
Faltas y restauraciones
51 cm
175 - 250 €

327 Jarra de cerámica de 
reflejo metálico, S.XX
69 cm
125 - 175 €

326 EUGENE BIEL - BIENNE 
(Viena, 1902–1969)
“Dos jarrones de flores”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1952
114,5 x 153,5 cm
1.500 - 1.800 €

329 Pareja de sillones de 
haya y rejilla estilo Luis XV
Faltas
101,5 x 50 x 59 cm
400 - 500 €

328 CASA & JARDIN. Mesa 
de comedor cuadrangular 
de metacrilato y tapa de 
cristal
71 x 100 x 100 cm
300 - 400 €

331 FRANCISCO DE GOYA Y 
LUCIENTES (Fuendetodos, 
1746 - Burdeos, 1828)
“Sopla”
Aguafuerte de la serie “Los 
Caprichos”
Firmado en placha y 
numerado 69
21 x 15 cm
250 - 350 €

330 Pareja de sillas de 
haya y rejilla estilo Luis XV
101,5 x 50 x 59 cm
200 - 300 €

332 FRANCISCO DE GOYA Y 
LUCIENTES (Fuendetodos, 
1746 - Burdeos, 1828)
“Dónde vas mamá?”
Aguafuerte de la serie “Los 
Caprichos”
Firmado en placha y 
numerado 63
21 x 16,5 cm
250 - 350 €

329
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344

346 347

348

345343

345 JOAN ROVIRA (Barcelona, 
1936 - 1993)
“Miranda del Castañar, Salamanca”
Óleo sobre tabla
Firmado y fechado en 1979
28 x 21 cm
200 - 250 €

344 ESCUELA HOLANDESA S.XIX
“Bodegón de flores sobre una 
repisa con escarabajo”
Óleo sobre tabla
64 x 53 cm
600 - 900 €

346 Mesa circular “revolving” 
de caoba con fileteado de 
limoncillo, S.XX
81 x 36 x 56 cm
175 - 250 €

348 Pareja de tambores 
forrados con piel de 
cebra y cuerdas
40 x 38 cm
300 - 500 €

347 Sofá tapizado en 
terciopelo verde oliva, 
Años 40, faltas
81 x 76 x 163 cm
300 - 400 €

341

342

337

338

340

339

337 Biombo de tres hojas 
con grabados ingleses del 
S.XIX
179 x 55, cm cada hojas
700 - 800 €

338 ESCUELA FRANCESA 
ffs. S.XIX - pps. S.XX
“Playa de Bretaña”
Óleo sobre lienzo
23 x 40 cm
150 - 200 €

340 Alfombra persa 
con decoración floral 
estilizada sobre fondo 
granate
Áreas de fuerte desgaste
417 x 322 cm
1.200 - 1.500 €

339 Arqueta francesa de 
palosanto con aplicaciones 
de metal, S.XX
Faltas
11,5 x 11,5 x 23 cm
190 - 225 €

342 Trofeo de caza con 
cabeza de gacela
85 cm
150 - 200 €

341 Trofeo de caza 
con cabeza de gacela
85 cm
150 - 200 €

343 Círculo de ANTONIO 
MARÍA ESQUIVEL (Sevilla, 
1806 - Madrid, 1857)
“Retrato de niña”
Óleo sobre lienzo
38 x 33 cm
200 - 300 €



BAYEU SUBASTAS BAYEU SUBASTAS74 75

360

357

355 356

359358

357 Sopera de porcelana 
china de Compañía de 
Indias “Familia rosa”, 
S.XVIII. 
Restaurada
19 x 28 cm
250 - 350 €

356 Jarrón de porcelana 
china “sangre de buey”, 
Dinastía Qing (1644 - 1912), 
mediados del S.XIX
33 cm
250 - 300 €

355 Jarrón de porcelana 
china “sangre de buey” 
siguiendo modelos del 
S.XVIII
46,5 cm
200 - 250 €

359 Mesa de 
café de cristal 
modelo “Laser”, 
CASA & JARDÍN
Faltas
46 x 100 x 150 cm
150 - 200 €

360 Grupo de 
bronce 
patinado con leones 
y elefante, Japón 
Época Meijí
49 cm
2.000 - 2.500 €358 Pareja de baúles 

chinos de cuero lacado 
en rojo y dorado
Faltas
38,5 x 59,5 x 81,5 cm
150 - 200 €

349 350

351

353

354

352

349 ESCUELA CHINA S.XX
“Paisaje con lagos y carros”
Acuarela sobre papel
Firmada con caracteres y 
sellado
32 x 44 cm
100 - 150 €

350 Jardinera de laca roja 
de forma circular, Japón 
Época Meiji
37 x 52,5 cm
200 - 300 €

353 Conjunto formado por 
escultura y dos ceniceros 
de “ojo de tigre” tallado
17,5 cm la escultura
80 - 100 €

352 Caballo de la Dinastía 
Tang de cerámica con 
policromía en frío
Restauraciones
37 cm
300 - 400 €

351 Pareja de quimeras 
chinas de cerámica con 
pátina de bronce
32 cm
100 - 150 €

354 Buda recostado de 
madera tallada sobre 
peana
17 x 20 x 42 cm
350 - 450 €
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367 368

370
369

370 Cómoda de nogal con 
marquetería geométrica de 
olivo y cerezo con remate de 
espejo y patas en forma de 
zapatos, Mallorca hacia 1800. 
Faltas / 141 x 66 x 131 cm
700 - 900 €

369 Reloj cartel de 
marquetería Boulle con 
aplicaciones de bronce, 
firmado “Thuret à Paris”, 
S.XIX
Faltas / 66 x 13 x 37 cm
1.200 - 1.800 €

368 ANONIMO FRANCÉS 
S.XVIII
“Retrato de dama”
Óleo sobre lienzo
87 x 69 cm
1.500 - 1.800 €

363 364

362

366

361

365

361 MONIQUE LANCELOT 
(Francia, 1923 - 1982)
“Pescador en un río”
Óleo sobre lienzo adherido 
a táblex Firmado
46 x 56 cm
200 - 250 €

363 Pareja de sillones 
de haya estilo Luis XV 
tapizados con moirée de 
Isabel García Tapia color 
burdeos
106 x 42 x 67 cm
550 - 600 €

362 CASIMIRO CASTRO 
(1826 - 1889)
Dos litografías de “Mexico y 
sus alrededores”
27 x 36 cm
125 - 175 €

366 Mesa francesa 
de juego de caoba 
estampillada J. Dautriche 
época Luis XVI, S.XIX
Faltas y restauraciones
71,5 x 44 x 89 cm
550 - 650 €

365 Alfombra española 
de estilo Carlos IV con 
decoración en amarillo y 
rosado sobre fondo azul 
cielo, Miguel Stuyck
300 x 237 cm
2.000 - 2.500 €

364 Sillón de escritorio 
de haya con respaldo y 
asiento de rejilla estilo 
Luis XV
84,5 x 43 x 64 cm
60 - 80 €

367 ANONIMO ESPAÑOL S.XVIII
“Retrato de caballero con 
casaca”
Óleo sobre lienzo oval
95 x 71 cm
2.750 - 3.500 €
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379

377

381

378

380

378 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Niño Jesús con los atributos 
de la Pasión”
Óleo sobre lienzo
64 x 53,5 cm
500 - 700 €

377 LORENZO 
ESCARABELOTTO (Trieste, 
1796 - 1868)
“Paisaje con cascada”
Óleo sobre lienzo
Firmado en Roma en 183-
62 x 75 cm
3.500 - 4.500 €

381 Armario de caoba con 
tapa de mármol negro 
estampillado por “IACOB 
Freres / Rue Meslée”, época 
Consulado Paris, hacia 1800
Faltas
139 x 49 x 94 cm
1.000 - 1.500 €

380 Consola de media luna 
de caoba con aplicaciones 
de bronce y tapa de mármol 
blanco de estilo Imperio. 
Diseño de Duarte Pinto 
Coelho
82 x 59 x 109 cm
500 - 600 €

379 Mesa de noche o 
“somno” de caoba y palma de 
caoba con tapa circular de 
granito negro, pps. S.XIX
76 x 42 cm
350 - 450 €

375

376

371 372 373

374

371 Pareja de grabados con 
escenas clásicas. Firmado 
en plancha Rosenferder, 
S.XIX
18 x 21,5 cm
150 - 200 €

373 Marco de madera 
tallada y dorada siguiendo 
modelos clásicos
91 x 68 cm
150 - 200 €

372 Reloj francés de 
bronce dorado rematado 
por figura de Cupido, S.XIX
37 cm
650 - 700 €

376 Sextante de latón, en 
caja de caoba. Inglaterra, 
pps S.XIX
12 x 28 x 34,5 cm
500 - 600 €

375 Espejo de tocador de 
nogal y raíz
68 x 55 x 36 cm
60 - 80 €

374 Ánfora de porcelana 
“Viejo París” decorada con 
escena bucólica, Época 
Napoleón III. Francia, 2ª 
mitad S.XIX
29 cm
100 - 150 €
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389

391

390

391 Reloj con caja de 
mármol veteado estilo 
Neoclásico S.XIX
Faltas
57 x 20 x 35 cm
900 - 1.200 €

390 Consola rectangular 
de caoba y latón, con tapa 
de mármol blanco, Época 
Luis XVI, ffs S.XVIII
Faltas
94 x 33 x 84 cm
700 - 900 €

389 Fragmento de tapiz 
con escudo de Caballero 
de la Orden de Santiago y 
las Virtudes Cardinales, 
posiblemente Bruselas S.XVII
204 x 322 cm
2.500 - 3.000 €

386

387

385

383

384382

388

382 Angelote encendiendo una hoguera 
de porcelana, Alegoría del Invierno” de 
Algora, S.XX
20 cm
80 - 100 €

384 Figura de porcelana blanca de 
Nápoles. Con marca
26 cm
80 - 100 €

383 Cinco figuras de porcelana blanca 
de Viena de la Escuela Española de 
Equitación, Austria
30 cm
400 - 500 €

386 Cabecero de cama de caoba con 
aplicaciones de bronce de estilo Imperio
Faltas
119 x 198 cm
70 - 100 €

387 Marco imperio de madera dorada. 
Francia, S.XIX
78,5 x 62 cm
50 - 60 €

385 Pareja de mesitas de noche de caoba 
con aplicaciones de bronce y tapa de 
mármol negro de estilo Imperio
77,5 x 42 x 42 cm
200 - 250 €

388 Reloj de pórtico de mármol blanco 
con monturas de bronce dorado, Francia 
S.XIX
41 x 12 x 23 cm
150 - 200 €
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399 400

402401

399 EMILIO MOLINA NÚÑEZ (Blanca, Murcia 
1918 - 1971)
“Bodegón de flores y cerámica popular sobre 
una mesa”
Óleo sobre lienzo
Firmado
89 x 79,5 cm
1.500 - 1.800 €

400 JOSEPH GEORGES JEANNIN (París 1841 - 
1925)
“Bodegón con rosas, melocotones y uvas”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en París en 1876
92 x 72 cm
1.500 - 1.800 €

402 Mesa inglesa de caoba con tapa de 
cuero y patas de sable, S.XX
70 x 56 x 56 cm
175 - 200 €

401 Escritorio de pedestal inglés de caoba 
con tapa de cuero verde, época victoriana, 
S.XIX
Faltas
74 x 97 x 130 cm
600 - 800 €

393

394

395

398

397

396

392

392 Biombo de cuatro hojas 
de madera con grabados
Faltan dos grabados
161 x 44 cm
150 - 200 €

393 Reloj alemán de 
caja alta de caoba con 
maquinaria y sonería
253,5 x 46 x 62 cm
600 - 800 €

395 ÁNGEL CHÁVEZ 
(Trujillo 1928 - Lima, 1995)
“Jabalí”
Escultura de bronce patinado
Firmado y fechado en 1979
16 x 10 x 22 cm
100 - 150 €

394 ÁNGEL CHÁVEZ 
(Trujillo 1928 - Lima, 1995)
“Ciervo herido”
Escultura de bronce patinado
Firmada y fechada en 1970
19 x 10 x 24 cm
100 - 150 €

397 Silla de caoba con 
asiento de rejilla época 
victoriana S.XIX
85 x 43 x 47 cm
60 - 80 €

396 Jardinera en forma 
de barril de madera con 
monturas de latón
42 x 38 x 50 cm
150 - 200 €

398 Mesa escalera estilo 
inglés con tapas de cuero 
gofrado y dorado
69,5 x 77 x 42,5 cm
150 - 200 €
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412

411

413

410

408 Mesa auxiliar tipo 
“butler’s tray” de caoba
64 x 64 x 83 cm
100 - 150 €

407 Centro de mesa de 
bronce dorado y fondo 
de espejo, época Imperio 
pps S.XIX
4 x 84 cm
600 - 700 €

409 “What-not” 
de palosanto con 
montantes torneados 
época Victoriana S.XIX
Faltas
97 x 41 x 77 cm
250 - 300 €

412 Mesa de comedor 
inglesa de caoba estilo 
Jorge III con tres patas de 
sable. Con una extensión
Desgastes
73 x 122 x 331 cm
1.000 - 1.500 €

413 Alfombra “Ziegler” con 
decoración vegetal y fondo de 
color azul
300 x 255 cm
1.000 - 1.200 €

411 Sillería inglesa de 
comedor de caoba y cuero 
negro, época victoriana 
S.XIX. Faltas
90 x 44 x 47 cm
1.200 - 1.500 €

410 ESCUELA FLAMENCA 
S.XVII
Pareja de naturalezas 
muertas “Aves en un río” y 
“caracolas en una rivera”
Óleos sobre lienzo
55 x 70 cm
4.000 - 5.000 €

405

409

408

406

407

403 404

404 EDWARD HARGITT 
(Edimburgo, 1835 - 1895)
“Paisaje del Valle de 
Glencoe, Escocia”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1877
32 x 44,5 cm
1.500 - 1.800 €

406 Centro de mesa 
circular de bronce y fondo 
de espejo, de época Imperio 
pps S.XX
4 x 27,5 cm
350 - 450 €

405 Pareja de samovares 
rusos de latón, pps. S.XX
55 cm
150 - 200 €

403 Cuatro grabados de 
caballos con marcos de 
caoba
31 x 39 x 130 cm
150 - 200 €
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428

422

425 426

423

424

427

421 Siete cajas de símil 
carey con incrustaciones 
de metal y nácar
Faltas
14 x 2 x 7 cm
40 - 60 €

420 Colección de seis 
esencieros de cristal y 
tapones de plata, S.XIX
14 cm
275 - 350 €

423 Conjunto de piezas de 
plata formado por bandeja, 
cenicero, tarjetero, pitille-
ra y palillero. Con marcas 
de Londres, Pérez, López y 
Luis Espuñes.
19,5 x 15 cm / 420 g
100 - 200 €

422 Ocho bajoplatos de 
metal plateado con inglete 
rallado, Meneses
28 cm
100 - 150 €

426 Copa trofeo de plata 
con base de mármol verde 
veteado
37 cm
1.350 g con pequeño 
contrapeso
125 - 175 €

425 Pareja de candelabros 
de tres luces de metal 
plateado convertibles en 
candeleros
48 x 30 cm
200 - 300 €

424 Sopera con tapa de me-
tal plateado y decoración 
relevada vegetal cincela-
da. Con escudo heráldico
29 x 43 x 26 cm
150 - 250 €

428 Bandeja inglesa de 
metal plateado con asas, y 
barandilla calada, marca 
de “Martin, Hall & Co.” 
Birmingham
5 x 46 x 64 cm
150 - 200 €

427 Pareja de tinteros 
ingleses con cascos de 
caballo y monturas de 
metal plateado, época 
victoriana S.XIX
9 x 14 x 11,5 cm
800 - 1.000 €

414 415

416 417

418

420

419

421

414 Vajilla de porcelana 
azul Jammet Seignolles 
Limoges France modelo 
“Swing”
Total: 86 piezas
600 - 800 €

416 Parte de cristalería 
facetada modelo 
“Metternich” firmada en 
la base VAL St. LAMBERT, 
Bélgica. Faltas
16,5 cm copa de agua
300 - 400 €

415 Vajilla para marisco 
de porcelana de Vista 
Alegre decorada con un 
bogavante en el asiento
41,5 x 26 cm fuente / 24,5 cm 
platos
100 - 150 €

419 Doce mates argentinos 
con monturas de metal 
plateado
13 cm
650 - 700 €

418 Colección de siete 
esencieros de cristal y 
tapones de plata S.XIX
Faltas
16,5 cm
300 - 350 €

417 Cubertería de plata 
para dieciseis servicios
6.775 g
1.800 - 2.000 €
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440

439438

441

437 ESCUELA INGLESA S.XIX
“Conway Castle, 
Caernavonshire”
Dibujo a lápiz sobre papel 
gofrado
15 x 20 cm
125 - 175 €

436 ESCUELA INGLESA S.XIX
“Virgil´s Tomb”
Dibujo a lápiz sobre papel 
gofrado
11 x 18 cm
125 - 175 €

435 ESCUELA EUROPEA S.XIX
“Ruinas”
Dibujo a lápiz sobre papel 
gofrado
7,5 x 11 cm
125 - 175 €

439 ESCUELA COLONIAL 
S.XIX
“Retrato de caballero con la 
imagen de Nuestra Señora de 
Luján”
Óleo sobre lienzo
115 x 84 cm
1.200 - 1.500 €

438 HERBERT CLAYTON 
DESVIGNES (Reino Unido 
1833 - 1863)
“Pueblo inglés”
Óleo sobre lienzo
Firmado en 1850
91 x 71 cm
2.000 - 2.500 €

441 Cómoda mallorquina 
Carlos III con marquetería 
de palosanto y nogal. 
S.XVIII
Faltas
85 x 66,5 x 141 cm
3.000 - 3.500 €

440 Mesa circular de 
palosanto con embutidos 
de latón, época Carlos X, 
S.XIX
71,5 x 75 cm
600 - 800 €

429 430 431

435 436 437

432 433 434

429 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
“Porte de Damas à Jerusalem”
Dibujo a lápiz sobre papel
Firmado
11 x 13 cm
125 - 175 €

431 ESCUELA EUROPEA S.XIX
“Chateau in Germany”
Dibujo a lápiz sobre papel
9 x 14,5 cm
125 - 175 €

430 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
“Chateau in Germany”
Dibujo a lápiz sobre papel
11,5 x 14,5 cm
125 - 175 €

434 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
“Paisaje”
Dibujo a lápiz sobre papel
Firmado
9,5 x 17 cm
125 - 175 €

433 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
“Insbruck”
Dibujo a lápiz sobre papel 
azulado
Firmado J Mille y fechado 1833
10 x 15 cm
125 - 175 €

432 ESCUELA INGLESA S.XIX
“Konigstein, on the Elbe”
Dibujo a lápiz sobre papel 
gofrado azulado
16 x 12 cm
125 - 175 €
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448 449

450 451

451 Caja tocador inglesa 
de madera de coromandel 
con interior de plata, 
latón y cristal forrada de 
terciopelo azul, ffs S.XIX - 
pps S.XX. Faltas
21,5 x 25,5 x 34,5 cm
1.200 - 1.500 €

450 Pareja de lámparas de 
mesa de metal lacado en 
azul
43 cm
100 - 150 €

448 ANONIMO ANDALUZ S.XX
“Paisaje con casa en el lago”
Óleo sobre lienzo
63 x 82 cm
150 - 200 €

449 ANONIMO ANDALUZ S.XX
“Paisaje con puente de piedra”
Óleo sobre lienzo
63 x 82 cm
150 - 200 €

446 Librería baja de caoba, 
Mediados S. XX
78 x 35 x 103 cm
80 - 100 €

447 Caja de música suiza de 
madera de palosnato, con 
diez aires
15 x 59 x 23 cm
1.300 - 1.500 €

442 442A 443

444

447

446

442 ROBERT GIBB (Escocia, 1845 - 1932)
“Cascada en Clackmannanshire”
Dibujo a lápiz sobre papel
Firmado R. Gibb
13,5 x 8,5 cm
125 - 175 €

442A ESCUELA INGLESA S.XIX
“Marina”
Acuarela sobre papel
25 x 35,5 cm
350 - 400 €

443 ESCUELA INGLESA S.XIX
“Escena portuaria”
Dibujo a lápiz sobre papel
Firmado D.F Surenne 1834
10 x 12,5 cm
125 - 175 €

445 Mesa “tilt - top” de caoba estilo 
Chippendale. Inglaterra, S.XIX
68,5 x 69,5 cm
80 - 125 €

444 Pareja de sillas inglesas de 
palosanto con asientos de chásis, época 
victoriana ffs S.XIX. Faltas
85 x 48 x 46 cm
200 - 250 €

445
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458

459

457

461460

459 Mesa victoriana para Tarot de nogal 
con tablero tapizado y patas torneadas. 
Inglaterra, mediados del S.XIX
77 x 57 cm
100 - 150 €

458 MARÍA ANTONIA DE DORRONZORO 
(Sevilla, 1840 - Chiclana de la Frontera, 
1898)
“Retrato de dama vestida de azul”
Óleo sobre lienzo oval
104 x 82 cm
1.200 - 1.500 €

461 Cómoda escritorio de palosanto con 
interior de limoncillo, época isabelina 
S.XIX
106 x 61 x 126 cm
350 - 400 €

460 Escalera de biblioteca de caoba y 
cuero de estilo inglés
168 x 50 x 50 cm
350 - 450 €

455

452

453

456454

452 Cuatro grabados con 
vidrios eglomisé
Dos con faltas
44 x 38 cm el mayor
100 - 150 €

453 Reloj de bronce 
dorado con figura de dama 
junto a una cruz, S.XIX. Con 
fanal de cristal y marquetería
45 x 10 x 29 cm
250 - 300 €

455 Revistero de caoba con 
patas galbeadas
53 x 33 x 29 cm
60 - 80 €

454 Cofre o caja de raíz 
con herrajes de bronce
19 x 25 x 36 cm
450 - 600 €

457 ESCUELA NAPOLITANA 
S.XIX
“Buey y pastor”
Óleo sobre lienzo
36 x 45 cm
400 - 500 €

456 Estantería o “what-
not” de caoba de época 
victoriana, patas sobre 
ruedas, S.XIX
132 x 34 x 65 cm
200 - 250 €
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471

470

474

473

472

474 Alfombra española de campo verde 
agua con cenefa floral de estilo Art 
Nouveau
320 x 218 cm
500 - 700 €

472 FRANCESCO PETRARCA (Arezzo, 1304 - 
Petrarca, 1374)
Fascímil de “Il Trionfi”
12 x 18 cm
300 - 400 €

473 Cómoda de caoba y palma de caoba 
S.XIX
118 x 56 x 132 cm
300 - 400 €

471 EDUARDO LEÓN GARRIDO (Madrid, 1856 - 
Caen, 1949)
“Boceto de escena en un jardín”
Óleo sobre tabla
Firmado en el reverso
19 x 45 cm
600 - 700 €

470 EDUARDO SANCHEZ SOLA (Madrid, 1869 
- Granada, 1949)
“En la vicaría”
Óleo sobre sarga
Firmado
167 x 152 cm
1.500 - 1.800 €

464

467

469

463

466

468

462

465

462 ESCUELA ESPAÑOLA S. 
XX
“Paisaje”
Óleo sobre lienzo Firmado
38 x 61 cm
100 - 150 €

464 Atribuído a LUDWIG 
MARK Alemania S.XIX - S.XX
“La lectura”
Óleo sobre cartón
32 x 25 cm
175 - 200 €

463 Vidriera con motivos 
vegetales, S.XIX
Faltas
61 x 22,5 cm
250 - 350 €

465 ESCUELA ITALIANA S.XIX
Conjunto de 18 dibujos 
de personajes italianos 
siguiendo modelos antíguos
Faltas
22 x 15 cm el mayor
250 - 300 €

466 Tondo de bronce 
patinado firmado 
Lorenzo Coullaut 
Valera
45 cm
300 - 400 €

467 Lámpara de 
metal con pantalla 
globular de cristal 
grabado al ácido
130 cm
80 - 100 €

469 Centro de mesa Art 
Nouveau en forma de mujer, 
firmado L. Allion
25 x 16 x 25 cm
175 - 200 €

468 Caja costurero 
inglesa de palosanto con 
aplicaciones de latón, pps. 
S.XX
6 x 14 x 25 cm
100 - 150 €
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485

482

486

487

484

483

485 ESCUELA ITALIANA PPS. S.XX
“Retrato de cardenal sentado”
Óleo sobre lienzo
Firmado P. Zappino y fechado en 1910
80 x 56 cm
600 - 800 €

484 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
“Monumento al Rey Alfonso XII en el Parque 
del Retiro”
Óleo sobre tabla
Firmado
31,5 x 20,5 cm
250 - 300 €

487 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
Escultura de bronce patinado de “Toro”
Firmada
16 x 35 x 13 cm
80 - 100 €

486 ESCUELA ANDALUZA FFS. S.XIX
“Escena costumbrista con la Torre del Oro”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en Sevilla en 1892
52 x 33 cm
300 - 400 €

478
479

475 476

480 481

475 SALVADOR VILAPLANA 
(Valencia, 1900 - 1984)
“Barcas en la playa”
Óleo sobre táblex
Firmado
37 x 45 cm
100 - 150 €

476 SALVADOR VILAPLANA 
(Valencia, 1900 - 1984)
“Playa con barcas”
Pareja de óleos sobre táblex
Firmados
21,5 x 23 cm
100 - 150 €

479 Mesa auxiliar ovalada 
estilo Luis XVI de madera 
dorada con tapa de mármol 
veteado
71 x 49 x 70 cm
300 - 500 €

478 Canapé y pareja de 
butacas orejeras de 
madera tallada y dorada 
con tapicería de seda 
bordada con flores, c.1900
119 x 55 x 174 cm Canapé
115 x 50 x 85 cm Butacas
550 - 600 €

481 Dos fuentes de 
porcelana esmaltada con 
escenas históricas, Albert 
Pillivuyt Foecy - Limoges
40 x 33 cm
250 - 300 €

480 Caja de loza esmaltada 
con escena galante en la 
tapa, firmada Ramos, pps. 
S.XX.
12 x 21 x 29 cm
275 - 300 €

483 THEODOR KUCHEL 
(Altona, Alemania, 1819 - 
1885)
“Paisaje lacustre con cabaña 
de pescadores, Ostholstein”
Óleo sobre lienzo
Firmado y titulado al dorso
43 x 65 cm
1.000 - 1.200 €

482 ESCUELA ESPAÑOLA, 1ª 
mitad del S.XX
“Escena costumbrista 
andaluza en interior”
Óleo sobre lienzo
60 x 92 cm
300 - 400 €
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498497

493 494

496495

498 PEDRO ÁLVAREZ 
MIRANDA (Oviedo, 
1903 - 1990)
“Pueblo asturiano”
Acuarela sobre papel 
Firmado y dedicado
50 x 35 cm
300 - 400 €

497 MANUEL 
SUSPERREGUI (1940)
“Jardín urbano”
Óleo sobre lienzo 
Firmado
60 x 45 cm
250 - 350 €

488 489

492491490

488 NELSON ZÚMEL 
(Ourense, 1928)
“Bosque”
Óleo sobre táblex
Firmado en el reverso y 
fechado Madrid Mayo del 58
33 x 41 cm
150 - 200 €

489 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Campos”
Témpera sobre papel
Firmado
34 x 49 cm
50 - 80 €

491 Velador de palosanto 
con pie de trípode en forma 
de delfines, S.XIX
70 x 38,5 cm
350 - 450 €

490 Estantería o “what-not” 
de caoba y palosanto con 
marquetería vegetal, época 
victoriana ffs S.XIX. Faltas
124 x 33 x 52 cm
275 - 300 €

492 Conjunto de cinco 
sillas de estilo victoriano 
con tapicería de flores, 
S.XX
87,5 x 42 x 46 cm
80 - 100 €

493 CARLOS LAHARRAGUE 
(Madrid, 1936 - 2018)
“Paisaje de invierno con río”
Pastel
Firmado
21 x 24,5 cm
100 - 150 €

495 SARA OTAÑO 
(Guipúzcoa, S.XX)
“Vista de playa”
41 x 24 cm
Firmado
100 - 150 €

494 ESCUELA MADRILEÑA 
S.XX
“Vista del Rastro madrileño”
Óleo sobre lienzo
Firmado Merino
93 x 62 cm
200 - 300 €

496 GIDEON BÖRJE (Suecia 
1891 - 1965)
“Paisaje abstracto”
Óleo sobre lienzo
Firmado
17 x 28 cm
400 - 500 €
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507

505 506

508

508 TONI DIONIS (Pollença, 
Mallorca, 1945)
“S/T”
Óleo y técnica mixta sobre 
papel
Firmado
26 x 35 cm
100 - 150 €

507 MANUEL BAEZA 
(Alicante, 1911 - 1986)
“Erupción de volcán”
Óleo sobre pizarra
Firmado
29 x 59 cm
175 - 200 €

505 FRANCISCO CORTIJO 
(Sevilla, 1936 - 1996)
“Personaje”
Óleo sobre táblex
Firmado y fechado en 1973
67,5 x 49 cm
900 - 1.200 €

506 MANUEL VIOLA 
(Zaragoza, 1916 - San 
Lorenzo de El Escorial, 
1987)
“Sin título”
Óleo sobre lienzo
Firmado
45,5 x 60,5 cm
1.800 - 2.000 €

504 MIGUEL ALBEQUILLA 
(Madrid, 1950 - 2010)
“Sin título”
Impresión digital
P.A./50 firmado a lápiz
49, 5 x 70 cm
50 - 60 €

503 MIGUEL ALBEQUILLA 
(Madrid, 1950 - 2010)
“Sin título”
Impresión digital
P.A./50 firmado a lápiz
49, 5 x 70 cm
50 - 60 €

499

502

500

503 504

501

502 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Personajes abrazándose”
Óleo sobre lienzo
72 x 91 cm
200 - 300 €

501 FEDERICO LLOVERAS 
HERRERAS (Barcelona, 1912 
- Tossa de Mar, 1983)
“Vista de Henley, Inglaterra”
Acuarela sobre papel
Firmado y fechado en 1983
34,5 x 27 cm
125 - 175 €

500 JAELIUS José Luis 
Aguirre Gil de Biedma 
(Madrid, 1956)
“Desnudo femenino”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1991
76 x 76 cm
300 - 350 €

499 Atribuido a MANUEL 
VIOLA (Zaragoza, 1916 - San 
Lorenzo de El Escorial, 
1987)
“Composición en granate y 
blanco”
Óleo sobre lienzo
70 x 98 cm
700 - 800 €
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516 517 518

521

520

519

518 JUAN HERNANDEZ PIJUÁN 
(Barcelona, 1931 - 2005)
“Flor en verde y negro”
Aguatinta
Firmado, fechado en 1990 y numerado 41/75 
a lápiz
34 x 40 cm
200 - 250 €

521 LUIS MARTÍNEZ MURO (Santa Cruz de la 
Zarza, Toledo, 1937)
“S/T”
Técnica mixta sobre táblex
Firmado y fechado en Cuenca en 1970
80 x 80 cm
250 - 300 €

520 RAFAEL MUYOR (Madrid, 1943)
“Manzanas y un higo sobre hojas”
Bronce policromado
Firmado y fechado en 2017
13 x 34 x 22 cm
700 - 900 €

519 MARGARITA SUAREZ CARREÑO 
(Madrid, 1944)
“Pueblo vasco”
Dibujo a rotulador sobre papel
Firmado y fechado en 1982
40 x 49 cm
150 - 200 €

513512

509 511510

514 515

510 CELEDONIO PERELLÓN 
(Madrid, 1926 - 2015)
Conjunto de tres 
aguafuertes de la serie “El 
Cantar de los Cantares”
P.A. Fitmados a lápiz
30 x 20,5 cm
80 - 100 €

512 MAXIMILIANO COCCA 
VENTURA (1914 - ?)
“Bailarinas”
Óleo sobre táblex
Firmado
99 x 81 cm
150 - 200 €

511 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
“Hadas”
Dos dibujos a tinta y acuarela
Firmados
24,5 x 13,5 cm
150 - 200 €

514 JOAQUÍN VAQUERO 
TURCIOS (Madrid, 1933 - 
Santander, 2010)
“Composición abstracta en 
azul y verde”
Serigrafía
Firmada a lápiz y numerada
40 x 30 cm
40 - 50 €

513 ESCUELA ESPAÑOLA 
NAIF, S.XX. Atribuído a 
Maximiliano Cocca Ventura
“Retrato de caballero con 
sombrero verde”
Óleo sobre lienzo
41 x 33,5 cm
150 - 200 €

515 JOAQUÍN VAQUERO 
TURCIOS (Madrid, 1933 - 
Santander, 2010)
“Composición abstracta en 
azul y verde”
Serigrafía
Firmada a lápiz y numerada
43 x 30 cm
40 - 60 €

509 RAOUL AUGER (1904 - 
1991)
Dos grabados con escenas 
eróticas
Firmados en plancha
19,5 x 15 cm
100 - 200 €

517 SALVADOR DALÍ 
(Figueras, 1904 - 1989)
“El hombre pájaro”
Escultura de bronce patinado 
y parcialmente dorado
H.C firmado Dalí
26 cm
600 - 800 €

516 MARÍA LUISA SANZ 
(Madrid, 1946)
“Ciudad”
Serigrafia
Firmado y numerado 74/100 a 
lápiz
25,5 x 30 cm
100 - 150 €



BAYEU SUBASTAS BAYEU SUBASTAS104 105

527

530 531

528

529

529 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
Escultura de mármol travertino
48 cm
500 - 600 €

528 JOSE ANTONIO ARRIBAS (Madrid, 1943 - 
2013)
“Clavo”
Óleo sobre táblex
Firmado
23 x 19 cm
350 - 450 €

531 JUAN MANUEL CASTRILLON BRAVO 
(Madrid, 1929 - 2015)
“Sin título”
Bronce patinado
Firmado, fechado en 1974 y numerado 1/3
31,5 cm
600 - 800 €

530 ALEJANDRO MARCO MONTALVO 
(Valencia, 1986)
“María de Sevilla”
Óleo sobre lienzo adherido a tabla
Firmado, y tiulado al dorso
91 x 61 cm
1.000 - 1.500 €

522 524523

525 526

522 MAC ZIMMERMANN 
(Alemania, 1912 - 1995)
“Sin título”
Dos litografías firmadas y 
numeradas 5/50
79 x 24 cm
150 - 200 €

523 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Bodegón”
Esmalte sobre cobre
15 x 21 cm
60 - 80 €

525 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Escena de interior con 
personaje”
Dibujo a tinta
64 x 48 cm
400 - 500 €

524 JAVIER ALKAIN 
(Valencia, 1960)
“Sin título”
Acuarela sobre papel
Firmado en el reverso
37,5 x 26 cm
50 - 80 €

527 ALEJANDRO MARCO 
MONTALVO (Valencia, 1986)
“Desnudo femenino”
Óleo sobre lienzo adherido a 
tabla
Firmado
73 x 92 cm
1.000 - 1.500 €

526 LUIS CARUNCHO (La 
Coruña, 1929 - Madrid, 2016)
“S/T” 1994
Dos serigrafías
Firmadas y numeradas P.A.
65 x 45 cm
70 - 90 €
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538 540539

541 542 543

543 Papiro egipcio 
enmarcado con escena 
de ofrenda frente al 
dios Amón-Min siguiendo 
modelos antiguos
24 x 43 cm
30 - 50 €

542 Escultura de faraón 
egipcio de cerámica con 
pátina de bronce
43 cm
50 - 80 €

541 ESCUELA EUROPEA PPS. 
S.XX
“Dama recostada sobre un 
sofá Art - Decó”
47 x 34 cm
200 - 300 €

540 MIGUEL ORTIZ 
BERROCAL (Villanueva de 
Algaidas, 1933 - Antequera, 
2006)
“Retrato de Michele”
Bronce
10 cm
200 - 300 €

539 PABLO RUIZ PICASSO 
(Málaga, 1881 - Mougins 1973)
“Dama a caballo”
Impresión sobre papel Vellin 
Firmada en plancha
37 x 27 cm
250 - 350 €

538 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
Conjunto de cuatro 
litografías de ciudades 
españolas “Segovia”, “Ronda”, 
“Sevilla” y “El Escorial”
Firmadas en plancha MB
17 x 12 cm
100 - 150 €

537 EMILIO GRAU SALA 
(Barcelona, 1911 - 1975)
“Mujer ante una mesa con 
bodegón de frutas y flores”
Impresión
Firmada en placha y numerada 
41/120
48 x 64 cm
200 - 300 €

532 533

534 535 536

537

535 ESCUELA FRANCESA S.XX
Reproducción de cartel del 
“Willi´s Wine Bar” de París
Reproducción fotomecánica
98 x 66 cm
50 - 100 €

532 JAVIER BALLESTER 
MONTESOL (1952)
“Nueva York”
Litografía
Firmada y numerada 105/195
64 x 98 cm
150 - 200 €

536 CRISTINA SANTANDER 
(Buenos Aires, Argentina, 1942)
“Anémonas”
Grabado
Firmado, fechado en 1986 y 
numerado 35/85 en lápiz
100 - 150 €

533 JAVIER BALLESTER 
MONTESOL (1952)
“Café”
Litografía
Firmada y numerada 60/195
63 x 98 cm
150 - 200 €

534 ESCUELA ESPAÑOLA PPS. 
S.XX
“Diseños de vestuario”
Dos dibujos sobre papel
27 x 18,5 cm
150 - 200 €
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555

553 554

556

552 Pareja de sillas 
descalzadoras de 
nogal, años 50
58 x 34 x 41 cm
80 - 100 €

554 ARCADIO BLASCO 
(Muchamiel, Alicante, 
1928 - Madrid, 2013)
“S/T” Panel con piezas de 
cerámica esmaltada
69 x 69 cm
750 - 950 €

553 ARCADIO BLASCO 
(Muchamiel, Alicante, 
1928 - Madrid, 2013)
“S/T” Panel con piezas de 
cerámica esmaltada
69 x 69 cm
750 - 950 €

556 Gran farol estilo granadino 
de metal perforado y cristales 
de colores azul, verde y rojo
170 cm
400 - 500 €

555 Cómoda inglesa de 
caoba y palma de caoba 
época victoriana ffs. 
S.XIX
127,5 x 57 x 111 cm
900 - 1.000 €

552

544 546545

551

550

548
549

547

544 EDUARDO NARANJO 
(Badajoz, 1944)
“La creación”
Siete grabados al aguafuerte
Firmados a lápiz y numerados 
146/225
36 x 28 cm
600 - 700 €

546 ANTONIO PAN MORI (La 
Coruña, 1937)
“Pescadores vascos”
Óleo sobre tabla Firmado
34 x 25 cm
100 - 150 €

548 Caja escritorio de 
nogal con aplicaciones de 
latón, S.XIX
10 x 18,5 x 30 cm
200 - 250 €

547 Lámpara de mesa 
de metal y latón, fuste 
forrado de cuero, años 
50 en el estilo de Oscar 
Torlasco
30 x 35 cm
150 - 200 €

551 Porta trajes de Louis 
Vuitton de cuero y lona con 
monograma, Años 90
80 x 80 x 8 cm
250 - 350 €

550 Maleta de Louis Vuitton 
de cuero y lona con 
monograma, Años 90
Desgastes
67 x 43 x 20 cm
150 - 200 €

549 Escultura y cenicero 
de piedras duras
21 cm cenicero / 20,5 cm 
escultura
80 - 100 €

545 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Escena de pescadores 
vascos en el puerto”
Óleo sobre tablex
Firmado y dedicado Madrid 
1939
36 x 52 cm
150 - 250 €
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564

565

566

567

563

564 Conjunto de diez sillas 
con forma de jamuga de 
tela y estructura de latón 
dorado. 2ª mitad S.XX
Desgastes
87 x 61,5 x 48 cm
1.000 - 1.200 €

563 Pareja de columnas 
indias de madera tallada
209 cm
400 - 500 €

567 Tela India de algodón 
bordada
232 x 130 cm
50 - 80 €

566 Silla india forrada de 
metal repujado y respaldo 
rematado en cabezas de 
carnero
86 x 49 x 52 cm
250 - 350 €

565 Mesa de comedor con 
pie de mármol travertino y 
tablero de cristal. 2ª mitad 
S.XX
75,5 x 120 x 240 cm
900 - 1.000 €

557 558

559 560 561

562

557 Seda india con elefante 
pintado
32,5 x 50 cm
80 - 100 €

558 Pareja de elefantes de 
madera tallada
Faltas
71 x 30 x 63 cm
700 - 900 €

561 Seis sonajeros indios 
de bronce en forma de 
animales
9 cm
150 - 200 €

560 Concha de nácar 
tallada con la imagen del 
dios hindú Ganesha, Bali
26 x 16 cm
200 - 250 €

559 Cabecero de cama 
tapizado con tela de 
pensamientos
136 x 163 cm
80 - 100 €

562 Juego de sofá y pareja 
de butacas de mimbre con 
almohadones de algodón 
blanco
Sofá: 80 x 40 x 215 cm; 
Sillones: 80 x 42 x 92 cm
600 - 800 €
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577

579

576

579 Sofá de dos plazas 
tapizado en azul capitoné
Faltas
78 x 80 x 150 cm
200 - 300 €

578 Mesa de jardín con tapa 
de mármol verde y pie de 
hierro colado
74 x 92 cm
300 - 400 €

577 ESCUELA ESPAÑOLA, 
S.XX
“Bodegón con membrillos”
Óleo sobre lienzo
Firme ilegible
61 x 75 cm
150 - 200 €

576 Armario de pino con 
puertas con celosía en 
forma de corazones, S.XIX
190 x 55 x 144 cm
200 - 300 €

574 Mesa auxiliar andaluza 
de forma rectangular 
policromada en rojo con 
flores verdes
Faltas en la policromía
61 x 50 x 70 cm
100 - 150 €

575 Peana andaluza de 
madera policromada en 
rojo y flores en verde
faltas
103 x 24 x 25 cm
80 - 100 €

578

569 570

572571

574

575

573

568

570 Espetera de hierro 
forjado con cazos e 
instrumentos de cocina
47 x 56 cm
150 - 200 €

571 Recipiente de cobre 
con dos grifos pps S.XX
38 x 27 cm
80 - 100 €

572 Pareja de 
carboneras de cobre 
con asas de madera
43 cm
100 - 150 €

573 Brújula de barco 
de latón convertida 
en lámpara de mesa 
con pantalla
53 cm
80 - 100 €

569 Pareja de cortinas 
de seda estampada con 
peonías
Precisan limpieza
120 x 275 cm
100 - 150 €

568 JOSE MARÏA AMMAN 
(Bilbao, 1844 - 1945)
“Paisaje del Parque Natural 
de Urquiola”
Óleo sobre lienzo
Firmado JOMA en 1942
50 x 61 cm
300 - 400 €
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587 588

589

590 Mesa española 
rectangular de nogal con 
fiadores de hierro
Faltas en la tapa
54 x 75,5 x 130 cm
250 - 350 €

589 Pareja de lámparas 
de techo con pantallas de 
cestería
60 x 41 cm
100 - 150 €

587 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“Bodegón con jarrón, sarta y 
cesta de manzanas sobre una 
repisa”
Óleo sobre lienzo
60 x 79 cm
1.800 - 2.000 €

588 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Bodegón con pan, frutas, 
jamón, tomates y botella de 
vino”
Óleo sobre lienzo
Firmado
45,5 x 60 cm
400 - 500 €

585 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Boceto de un niño”
Dibujo a carboncillo
33 x 23 cm
150 - 200 €

586 AGUSTÍN ÚBEDA 
(Herencia, Ciudad Real, 1925 
- Madrid, 2007)
“Desnudo femenino”
Tínta sobre papel
Firmado
Faltas
56 x 43 cm
200 - 300 €

584 ESCUELA SEVILLANA 
S.XIX
“El Buen Pastor”
Copia de la obra de 
Bartolomé Esteban Murillo 
conservada en el Museo del 
Prado
Óleo sobre lienzo
101 x 79 cm
500 - 600 €

590

580 581 582

584

583

586585

583 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX - S.XX
“Majos en una pelea de 
gallos”
Óleo sobre lienzo
60 x 78 cm
600 - 800 €

582 Fuente honda de 
cerámica esmaltada de 
Puente del Arzobispo de 
la “serie del pino”. Pps. 
S.XIX
39,5 cm
250 - 300 €

581 Plato de cerámica 
esmaltada de Manises. 
S.XIX
31,5 cm
80 - 100 €

580 Plato de cerámica 
esmaltada de Talavera, 
firmado por Ruiz de Luna
31,5 cm
90 - 100 €
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603

598 599

600
601

597

602

599 Pareja de 
faroles de techo 
de metal pintado en 
blanco
21 x 26 x 26 cm
100 - 150 €

598 Cuatro faroles 
de techo de metal 
pintado en blanco
21 x 26 x 26 cm
175 - 200 €

601 Mesa de café de jardín 
con tapa de mármol y patas 
de metal, S.XX
46 x 60 x 160 cm
200 - 300 €

600 Mesa de café de jardín 
con tapa de mármol y patas 
de metal, S.XX
46 x 55 x 110 cm
200 - 300 €

603 Fuente de piedra 
reconstituída en forma de 
concha rematada con un 
querubín sosteniendo un 
tritón
158 x 75 x 60 cm
300 - 400 €

602 Tres copas modelo 
“Medici” de terracota 
pintadas en blanco
Faltas
90 cm
250 - 300 €

592 593

595

596

591

594

591 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Dans la rue”
Dibujo a lápiz
Firmado Villalonga y titulado
43 x 29 cm
200 - 300 €

593 WIFREDO LAM (Sagua la 
Grande, Cuba 1902 - París, 
1982)
“Meta de Changó VI”
Litografía
Numerado 37/92
68 x 48 cm
100 - 200 €

592 Escultura de cerámica 
esmaltada de “Busto de 
mujer africana”
46 cm
80 - 100 €

595 “Coco de mar” (Lodoicea 
maldivica) montado sobre 
una base de madera
35 cm
100 - 150 €

594 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Personajes”
Dos dibujos y acuarela sobre 
papel
Firmados
24 x 31 cm
200 - 300 €

596 Silla oriental de bambú 
con tres patas y asiento de 
ratán, S.XX
84 x 47 x 68 cm
350 - 450 €

597 Copa de hierro colado 
pintado en blanco modelo 
“Medici”
Faltas
56,5 x 44 cm
150 - 200 €
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610

617

611 612

614 616613 615

613 Alfombra marroquí 
de fondo rojo y motivos 
estilizados en negro y 
blanco
226 x 136 cm
250 - 350 €

616 Alfombra oriental con 
fondo rojo y medallon 
romboidal central
244 x 165 cm
250 - 350 €

615 Alfombra con 
medallón romboidal 
central sobre fondo beige
108 x 86 cm
80 - 100 €

612 Alfombra persa 
Qasqai con decoración 
geométrica sobre fondo 
rojo y azul marino
Áreas de desgaste y faltas
232 x 160 cm
150 - 200 €

614 Alfombra oriental 
con fondo azul marino 
y cuatro medallones 
romboidales en rojo y 
blanco
266 x 175 cm
250 - 350 €

617 Alfombra española 
de nudo plano con fondo 
color azul celeste y 
rosa formando roleos y 
guirnaldas de flores, S.XIX
208 x 167 cm
300 - 400 €

609

606605

608607

604

604 Alfombra persa de 
jardines
220 x 144 cm
80 - 100 €

606 Alfombra con fondo 
verde pictórico con 
animales y arboles
210 x 140 cm
200 - 300 €

605 Alfombra persa de 
fondo rojo con caballos y 
escena de caza
207 x 137 cm
200 - 300 €

609 Alfombra turca de 
fondo verde y motivos 
romboidales en gris y rosa
184 x 127 cm
150 - 200 €

608 Alfombra turca de 
fondo rojo y motivos en 
blanco
143 x 104 cm
150 - 200 €

607 Alfombra con motivos 
geométricos granates 
sobre fondo beige
187 x 132 cm
80 - 100 €

611 Alfombra oriental con 
fondo beige y decoración 
floral estilizada
195 x 137 cm
300 - 500 €

610 Alfombra persa con 
fondo granate y motivos 
vegetales estilizados
Areas de fuerte desgaste y 
faltas
356 x 272 cm
150 - 200 €



Las personas que pretendan registrarse para participar en subastas 
de BAYEU SUBASTAS, presenciales o por la página web, necesitan 
ser mayores de edad y haber leído íntegramente y aceptado las 
condiciones de subasta.

Los lotes se adjudicarán al mejor postor.

Las exposiciones de las subastas están abiertas al público y son 
de entrada gratuita. Los especialistas de BAYEU SUBASTAS están 
a disposición de los clientes para dar información y estados de 
conservación durante las exposiciones o previa cita.

Se recomienda a los clientes interesados el examen de los lotes antes 
de que la subasta tenga lugar.

Los clientes deben leer detenidamente las condiciones generales 
sobre los términos en los cuales los lotes son comprados en subasta.

Cuando en el catalogo se especifica Precio de salida: Consultar 
Departamento, por favor contacte con la Sala para más información.

El precio de remate se incrementará en un 18,75% en concepto de 
honorarios de intermediación de la sala y el IVA correspondiente a 
los mismos.

El subastador será́ juez y árbitro designado por BAYEU SUBASTAS 
para este cometido. En el caso de que un lote presentase problemas 
de adjudicación en cuanto al precio de remate o identidad del 
comprador, el subastador decidirá́ la adjudicación o podrá́ subastarlo 
de nuevo en la misma sesión. Las pujas se establecen conforme a la 
siguiente tabla:

Valor lotes subastados	 Incrementos
De	 1 € 	 hasta	 100 €	 10 €
De	 100 €	 hasta	 500 €	 25 €
De	 500 €	 hasta	 1.000 €	 50 €
De	 1.000 €	 hasta	 2.000 €	 100 €
De	 2.000 €	 hasta	 5.000 €	 250 €
De	 5.000 €	 hasta	 10.000 €	 500 €
De	 10.000 €	 hasta	 20.000 €	 1.000 €
De	 20.000 €	 hasta	 50.000 €	 2.500 €
De	 50.000 €	 hasta	 100.000 €	 5.000 €
De	 100.000 €	 hasta	 200.000 €	 10.000 €
De	 200.000 €	 hasta	 500.000 €	 25.000 €
De	 500.000 €	 en adelante	 50.000 €

En cualquier caso, de conformidad a su experiencia, la Sala podrá́ 
variar el sistema de pujas en casos concretos.

El Estado Español se reserva los derechos de tanteo y de retracto sobre 
los lotes que se subastan y podrá́ ejercer el derecho de tanteo en el 
propio acto de la subasta o el de retracto dentro de los plazos que 
establece la Ley.

BAYEU SUBASTAS admitirá́ pujas por escrito que serán formalizadas 
en los impresos facilitados para ello por la sala, por correo electrónico 
o a través de la web previa confirmación, hasta las 14:00 hrs. del 
día de la subasta. En dichas pujas, la sala representará al comprador 
hasta el máximo señalado en su oferta, adjudicando los lotes en el 
precio más bajo posible. En el caso de que existan dos ofertas por una 
misma cantidad, tendrá́ prioridad la depositada con fecha anterior. 
Del mismo modo que las ofertas por escrito tienen prioridad sobre las 
realizadas en el acto de la Subasta.

Podrán efectuarse pujas telefónicas, en los lotes cuyo precio de salida 
sea igual o superior a 600€ que igualmente habrán de ser formalizadas 
en los impresos facilitados por la sala, por correo electrónico o a 
través de la web previa confirmación. Las conversaciones de las pujas 
telefónicas pueden ser grabadas. Una orden para realizar una puja 

telefónica implica que el pujador se obliga, al menos a realizar una 
oferta por escrito cubriendo la salida del lote.

La sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico o la 
pérdida del mismo. En ese caso, la sala adjudicará el precio de salida 
por el pujador en el caso de no haber más pujadores.

BAYEU SUBASTAS podrá no aceptar pujas de clientes cuya solvencia 
no quede debidamente acreditada, así́ como no adjudicar los remates.

Todas las medidas son aproximadas y BAYEU SUBASTAS no se hace 
responsable de errores tipográficos.

Las descripciones de los lotes en el catálogo sólo incluyen alteraciones 
o modificaciones sustanciales. La ausencia de referencias en cuanto 
al estado de conservación no implica el estar libre de defectos o 
restauraciones. Por favor, contacte con la Sala para el informe sobre 
algún lote en particular.

Todas las descripciones incluidas en los catálogos son la opinión / 
juicio de los especialistas de BAYEU SUBASTAS y no constituyen 
ninguna garantía ni certificado de la realidad. Los posibles adquirentes 
deberán, para mayor seguridad, inspeccionar cada lote y/o, si fuera 
necesario, consultar con un experto antes de su compra.

Los lotes adquiridos por los compradores se entregarán en el estado 
observado en la exposición, sin aceptar reclamaciones sobre 
restauraciones, desperfectos, roturas, etc. Aunque no se hayan hecho 
constar en el catálogo.

El pago y retirada de los lotes se efectuará en un plazo no superior a 
siete días (7) a partir de la subasta, para poder liquidar puntualmente 
al anterior propietario.

Los clientes deben ponerse en contacto con BAYEU SUBASTAS lo 
antes posible después de la subasta para conocer el resultado de sus 
ofertas para evitar gastos innecesarios de almacenaje.

Transcurrido el plazo de diez días (10), sin que el comprador haya 
retirado el lote o lotes adquiridos, devengarán unos gastos de custodia 
y almacenamiento de 2 € diarios por lote. BAYEU SUBASTAS no se 
hace responsable de los posibles deterioros ocasionados en las piezas 
tras ese plazo.

La sala no entregará ningún lote a los compradores hasta que no 
hayan sido abonados en su totalidad.

Los clientes pueden pagar con cheque, tarjeta de crédito o transferencia, 
para otras formas contactar con el Dpto. de Administración. El nombre 
indicado en la proforma y el ordenante del pago deben coincidir.

Los cheques deben ser extendidos a nombre de LONDRES 58 S.L.

Pueden realizar transferencia a la cuenta:

Banco Sabadell IBAN ES50 0081 0155 8100 0355 8867

SWIFT CODE: BSABESBB

Transcurrido un mes a partir de la subasta sin que el comprador haya 
procedido a abonar y retirar los lotes adjudicados, BAYEU SUBASTAS 
podrá dar por rescindida la venta sin perjuicio de las acciones legales 
que le correspondan y sin que el comprador tenga derecho alguno a 
su reclamación.

La retirada y/o la organización del transporte de los lotes adjudicados 
serán por cuenta de los clientes y la sala no se hará́ responsable los 
posibles daños una vez que los lotes adjudicados hayan sido retirados 
de la sala.

La sala asesorará y facilitará, a los clientes que lo soliciten, empresas 
especializadas en transporte de obras de arte. Esto mismo se aplicará 
también en los casos de obtención de licencias de exportación.

CONDICIONES PARA LOS COMPRADORES
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